

РАЗДЕЛ ПЯТЫЙ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ И РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

ПАСТАНОВА САВЕТА МІНІСТРАЎ РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ
26 снежня 2010 г. № 1905

5/33091 Аб зацвярджэнні Дзяржаўнай праграмы «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады

(31.12.2010)

У адпаведнасці з абзацам трэцім артыкула 12 Закона Рэспублікі Беларусь ад 4 чэрвеня 1991 года «Аб культуры ў Рэспубліцы Беларусь» Савет Міністраў Рэспублікі Беларусь **ПАСТАНАЎЛЯЕ:**

1. Зацвердзіць прыкладзеную Дзяржаўную праграму «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады (далей – Дзяржаўная праграма).

2. Вызначыць:

заказчыкамі Дзяржаўнай праграмы Міністэрства культуры, аблвыканкамы і Мінскі гарвыканкам;

заказчыкам – каардынатарам Дзяржаўнай праграмы Міністэрства культуры.

3. Заказчыкі Дзяржаўнай праграмы ў межах сваёй кампетэнцыі:

ажыццяўляюць маніторынг і кантроль за выкананнем Дзяржаўнай праграмы, мэтавым выкарыстаннем сродкаў, якія выдзяляюцца на яе рэалізацыю;

штогод да 10 лютага прадстаўляюць у Міністэрства культуры справаздачы аб ходзе выканання Дзяржаўнай праграмы.

4. Міністэрства культуры штогод на аснове справаздач, прадстаўленых заказчыкамі Дзяржаўнай праграмы, падрыхтоўвае зводную інфармацыю аб ходзе рэалізацыі Дзяржаўнай праграмы і да 25 лютага прадстаўляе яе ў Савет Міністраў Рэспублікі Беларусь.

5. Устанавіць, што фінансаванне Дзяржаўнай праграмы ажыццяўляецца ў межах сродкаў, прадугледжаных на гэтыя мэты ў рэспубліканскім і мясцовых бюджэтах, а таксама за кошт уласных сродкаў арганізацый – выканаўцаў Дзяржаўнай праграмы і іншых крыніц.

Міністэрству фінансаў, аблвыканкамам і Мінскаму гарвыканкаму пры фарміраванні рэспубліканскага і мясцовых бюджэтаў на чарговы фінансавы год прадугледжваць ва ўстаноўленым парадку сродкі для фінансавання мерапрыемстваў Дзяржаўнай праграмы з улікам магчымасцей бюджэтаў.

6. Кантроль за выкананнем дадзенай пастановы ўскласці на Намесніка Прэм'ер-міністра Рэспублікі Беларусь, які курыруе пытанні сацыяльнай сферы і аховы здароўя.

7. Дадзеная пастанова ўступае ў сілу пасля яе афіцыйнага апублікавання.

Прэм'ер-міністр Рэспублікі Беларусь

С.Сідорскі

ЗАЦВЕРДЖАНА
Пастанова
Савета Міністраў
Рэспублікі Беларусь
26.12.2010 № 1905

ДЗЯРЖАЎНАЯ ПРАГРАМА «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады

ГЛАВА 1 АГУЛЬНЫЯ ПАЛАЗЖЭННІ

Дзяржаўная праграма «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады (далей – Дзяржаўная праграма) уяўляе сабой дзяржаўную стратэгію па развіццю і эфектыўнаму выкарыстанню культурнага патэнцыялу краіны, падтрымцы інавацый у сферы культуры.

Дзяржаўная праграма накіравана на вырашэнне актуальных праблем культурнага развіцця Рэспублікі Беларусь.

Стратэгічным кірункам дзейнасці ў сферы культуры з'яўляецца ўмацаванне пазітыўнага культурнага іміджу краіны.

Разам з бюджэтным фінансаваннем сферы культуры на аснове мэтавых паказчыкаў і спецыяльных стандартаў прадугледжваецца ўкараненне і паступовае пашырэнне праектнага фінансавання.

Дзяржаўная праграма распрацавана ў адпаведнасці з Законам Рэспублікі Беларусь ад 4 чэрвеня 1991 года «Аб культуры ў Рэспубліцы Беларусь» (Ведамасці Вярхоўнага Савета Беларускай ССР, 1991 г., № 20, арт. 291; Національний реестр правовых актов Рэспублікі Беларусь, 2004 г., № 87, 2/1031).

Заказчыкамі Дзяржаўнай праграмы з'яўляюцца Міністэрства культуры, аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам, заказчыкам-каардынатарам – Міністэрства культуры.

Мерапрыемствы па рэалізацыі Дзяржаўнай праграмы накіраваны на дасягненне паказчыкаў, якія адпавядаюць яе задачам.

Маніторынг Дзяржаўнай праграмы плануецца ажыццяўляць шляхам аналізу дзяржаўнай статыстычнай справаздачнасці.

ГЛАВА 2

ТЭХНІКА-ЭКАНАМІЧНАЕ АБГРУНТАВАННЕ ДЗЯРЖАЎНАЙ ПРАГРАМЫ

Дзякуючы падтрымцы дзяржавы ўдалося захаваць і развіць асноўныя дасягненні ў сферы культуры. У краіне функцыянуе разгалінаваная сетка арганізацый культуры, якія ў значнай ступені забяспечваюць даступнасць паслуг культуры для грамадзян, што пражываюць на тэрыторыі Рэспублікі Беларусь. Сёння налічваецца каля 9 тысяч арганізацый культуры, у тым ліку амаль 4 тысячы бібліятэк, больш за 3,5 тысячы клубных устаноў, 27 тэатраў, каля 140 кінатэатраў, звыш 2 тысяч кінавідэаўстановак, 18 канцэртных арганізацый, падпарадкаваных Міністэрству культуры і структурным падраздзяленням мясцовых выканаўчых і распарадчых органаў, якія ажыццяўляюць дзяржаўна-ўладныя паўнамоцтвы ў сферы культуры. Атрыманне адукацыі ў сферы культуры забяспечваюць 3 вышэйшыя навучальныя ўстановы, 21 установа, якая забяспечвае атрыманне сярэдняй спецыяльнай адукацыі, каля 600 дзіцячых школ мастацтваў і іх філіялаў.

Больш за 280 тысяч грамадзян займаюцца народнай творчасцю.

Дзяржава актыўна падтрымлівае прафесійнае мастацтва, садзейнічае пошуку і стагнаўленню маладых талентаў.

Практычна кожны другі жыхар Беларусі – карыстальнік публічнай бібліятэкі. Пачалі функцыянаваць больш за 900 бібліятэк аграгарадкоў, якія з'яўляюцца якасна новымі сацыяльна-культурнымі ўстановамі ў сельскай мясцовасці.

Назіраецца ўстойлівая дынаміка росту колькасці музеяў (у 2005 годзе – 133, у 2008 годзе – 145, у 2009 годзе – 147), прадстаўленых рознымі профілямі музейных устаноў: краязнаўчыя, гістарычныя, этнаграфічныя, літаратурныя, мастацкія, музеі-запаведнікі. Музейны фонд Рэспублікі Беларусь уключае звыш 2,8 млн. музейных прадметаў. З кожным годам павялічваецца колькасць наведвальнікаў музеяў (2000 год – 2,9 млн., 2009 год – 4 млн. наведвальнікаў).

У краіне ўдалося захаваць матэрыяльна-тэхнічную, тэхналагічную базу і кадравы патэнцыял кінематаграфіі. За апошнія гады адзначаецца рост колькасці створаных Нацыянальнай кінастудыяй «Беларусьфільм» поўнаметражных мастацкіх фільмаў (у 2007 годзе – 8, у 2008 годзе – 10, у 2009 годзе – 12 такіх фільмаў).

Праводзіцца работа па комплекснай інфарматызацыі сферы культуры. У арганізацыях культуры ўсталяваны больш за 10 тысяч камп'ютараў. Імі аснашчаны ўсе вышэйшыя навучальныя ўстановы і ўстановы, якія забяспечваюць атрыманне сярэдняй спецыяльнай адукацыі, канцэртныя арганізацыі, цыркi, пераважная большасць тэатраў і музеяў, палавіна ўсіх дзеючых дзіцячых школ мастацтваў і трэцяя частка ўсіх бібліятэк. Больш за тысячу арганізацый культуры маюць пастаянны выхад у Інтэрнэт, каля 250 – сайты. Значным дасягненнем у інфарматызацыі сферы культуры стала стварэнне інфармацыйнай сістэмы «Інтэраваны банк даных устаноў культуры».

У асноўным сфарміравана нарматыўная прававая база, якая рэгулюе дзейнасць у сферы культуры.

Сярод дасягненняў апошніх гадоў у сферы культуры неабходна адзначыць фарміраванне і публікацыю Дзяржаўнага спіса гісторыка-культурных каштоўнасцей Рэспублікі Беларусь, які ўключае каля 5 тысяч аб'ектаў, стварэнне Банка звестак аб гісторыка-культурнай спадчыне Рэспублікі Беларусь, 187 клубных устаноў новага тыпу, завяршэнне рэканструкцыі будынка Нацыянальнага акадэмічнага Вялікага тэатра оперы і балета Рэспублікі Беларусь, падрыхтоўку да ўводу ў эксплуатацыю першага пускавога комплексу першай чаргі будаўніцтва замкавага комплексу XVI–XX стагоддзяў у г.п. Мір і першага этапу другога пускавога комплексу будаўніцтва палацава-паркавага ансамбля XVI–XVIII ста-

годзяў у г. Нясвіжы, распрацоўку і зацвярджэнне схемы фестывальнага руху ў Рэспубліцы Беларусь.

Разам з тым варта прызнаць, што ўзровень развіцця культуры пакуль не адпавядае патрабаванням, якія дыктуюцца нарастаючай міжнароднай канкурэнцый у эканамічнай, сацыяльна-палітычнай і духоўнай сферах.

Патэнцыял беларускай культуры неабходна выкарыстоўваць для фарміравання і ўмацавання станоўчага міжнароднага іміджу Рэспублікі Беларусь. У іміджавых камунікацыях дзяржавы культура з'яўляецца найбольш эфектыўным рэсурсам пазіцыянавання краіны на замежныя аўдыторыі. Рэпутацыя Рэспублікі Беларусь у свеце як краіны з вялікім духоўна-маральным патэнцыялам грамадства, высокім узроўнем развіцця ўсіх форм традыцыйнай і сучаснай культуры будзе садзейнічаць умацаванню аўтарытэту дзяржавы і даверу да яе як да надзейнага партнёра і ў іншых сферах жыцця (такіх, як палітыка, эканоміка, права), станоўча паўплывае на інвестыцыйны клімат, развіццё міжнароднага турызму, міграцыйныя працэсы і іншае.

Асаблівасцю сённяшняга дня стала камерцыялізацыя арганізацый культуры. Большасць з іх актыўна шукае дадатковыя крыніцы фінансавання, найперш за кошт развіцця платных паслуг. Укараненне рыначных механізмаў у дзейнасць арганізацый культуры патрабуе навукова абгрунтаванага планавання з улікам рэальных матэрыяльна-тэхнічных, фінансавых і кадравых магчымасцей арганізацый культуры.

ГЛАВА 3 МЭТА, ЗАДАЧЫ І ПАКАЗЧЫКІ ДЗЯРЖАЎНАЙ ПРАГРАМЫ

Стратэгічнай мэтай дзяржаўнай палітыкі ў сферы культуры з'яўляецца развіццё і эфектыўнае выкарыстанне культурнага патэнцыялу краіны, падтрымка культурных інавацый. У сувязі з гэтым патрабуецца правесці структурныя пераўтварэнні арганізацыйна-гаспадарчага механізма ў сферы культуры, распрацаваць эфектыўны механізм фінансавання культуры, новыя формы яе эканамічнай падтрымкі, прадоўжыць працу па стварэнню цывілізаванага рынку паслуг, актыўна ўключыцца ў сусветныя працэсы развіцця культуры.

Мэта Дзяржаўнай праграмы – павышэнне сацыяльнай і эканамічнай эфектыўнасці функцыянавання сферы культуры.

Для рэалізацыі мэты Дзяржаўнай праграмы патрабуецца вырашэнне наступных задач: захаванне і развіццё матэрыяльнай і нематэрыяльнай культурнай спадчыны;

забеспячэнне захаванасці Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь і агульнадаступнасці музейных прадметаў;

забеспячэнне свабоднага і роўнага доступу да інфармацыйных рэсурсаў і бібліятэчных фондаў для розных груп насельніцтва;

развіццё прафесійнага мастацтва;

падтрымка айчынных вытворцаў прадукцыі кіна- і відэамастацтва і развіццё кінематографіі;

падтрымка і развіццё народнай творчасці;

развіццё сістэмы эстэтычнага выхавання, прафесійнай мастацкай адукацыі, падтрымка таленавітай моладзі;

удасканальванне навуковага забеспячэння сферы культуры;

умацаванне іміджу нацыянальнай культуры ў краіне і за мяжой;

удасканальванне нарматыўнай прававой базы і эканамічнае стымуляванне развіцця сферы культуры.

Эфектыўнасць рэалізацыі задач Дзяржаўнай праграмы вызначаецца дасягненнем паказчыкаў згодна з дадаткам 1, якія прадстаўлены па гадах на працягу ўсяго тэрміну яе рэалізацыі.

ГЛАВА 4 РЭСУРСНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ ДЗЯРЖАЎНАЙ ПРАГРАМЫ

У 2011–2015 гадах на рэалізацыю Дзяржаўнай праграмы спатрэбяцца сродкі ў суме 1 144 675,3 млн. рублёў, у тым ліку з рэспубліканскага бюджэту – 447 409,9 млн. рублёў, мясцовых бюджэтаў – 691 784,4 млн. рублёў, іншых крыніц – 5481 млн. рублёў.

Рэсурснае забеспячэнне Дзяржаўнай праграмы ажыццяўляецца згодна з дадаткам 2.

ГЛАВА 5 МЕРАПРЫЕМСТВЫ ДЗЯРЖАЎНАЙ ПРАГРАМЫ І ПЛАНУЕМЫЯ ВЫНІКІ

У выніку выканання Дзяржаўнай праграмы ўзрасце сацыяльная і эканамічная эфектыўнасць функцыянавання сферы культуры за кошт укаранення і ўдасканальвання механізмаў рацыянальнага і эфектыўнага выкарыстання дзяржаўных рэсурсаў, рэфармавання

сістэмы менеджменту, укаранення інавацыйных тэхналогій у практыку кіравання ў сферы культуры, развіцця дзяржаўна-прыватнага партнёрства, падтрымкі культурных ініцыятыў і праектнай дзейнасці, прыцягнення дадатковых пазабюджэтных сродкаў у сферу культуры, развіцця пазабюджэтнай камерцыйнай дзейнасці.

Рэалізацыя мерапрыемстваў Дзяржаўнай праграмы згодна з дадаткам 3:

дазволіць:

стварыць перадумовы, умовы і дзяржаўныя гарантыі для духоўнага ўдасканалвання грамадства ў адпаведнасці з агульначалавечымі каштоўнасцямі і традыцыйнымі каштоўнасцямі народаў Рэспублікі Беларусь;

забяспечыць максімальную даступнасць культурных даброт і адукацыі ў сферы культуры, пераадолець дыспрапорцыі, выкліканыя рознай ступенню забяспечанасці насельніцтва паслугамі сферы культуры ў гарадской і сельскай мясцовасці;

будзе садзейнічаць:

фарміраванню адзінай культурна-інфармацыйнай прасторы;

інтэграцыі беларускай культуры ў сусветны культурны працэс;

фарміраванню і замацаванню пазітыўнага культурнага іміджу Рэспублікі Беларусь у краіне і за яе межамі.

ГЛАВА 6

АБГРУНТАВАННЕ НЕАБХОДНАСЦІ ВЫКАРЫСТАННЯ ІМПАРТНЫХ ТАВАРАЎ ПРЫ РЭАЛІЗАЦЫІ МЕРАПРЫЕМСТВАЎ ДЗЯРЖАЎНАЙ ПРАГРАМЫ

Дзяржаўная праграма распрацавана з улікам мінімізацыі закупаў імпартных тавараў, у тым ліку абсталявання.

Усяго па мерапрыемствах Дзяржаўнай праграмы на ажыццяўленне закупаў па імпарту згодна з дадаткам 4 прадугледжваюцца сродкі ў памеры 177 958,1 млн. рублёў, што складае 15,5 працэнта агульнага аб'ёму яе фінансавання, у тым ліку па гадах (працэнтаў): 2011 – 15, 2012 – 15,7, 2013 – 17,7, 2014 – 14,6, 2015 – 14,4. Па імпарту плануецца закупіць кінатэхналагічнае і праекцыйнае абсталяванне, гукаўзмацняльную апаратуру, асвятляльнае абсталяванне сцэны, аўтатранспарт і музычныя інструменты, якія ў цяперашні час у Рэспубліцы Беларусь не вырабляюцца і не маюць аналагаў у айчынай вытворчасці.

Пры арганізацыі ў Рэспубліцы Беларусь вытворчасці новых відаў імпартазамяшчальных тавараў у ходзе рэалізацыі Дзяржаўнай праграмы прадугледжваецца паступовы пераход на закупку тавараў айчынай вытворчасці ў мэтах зніжэння імпартаёмістасці Дзяржаўнай праграмы. Закупкі будуць праведзены ў адпаведнасці з пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 20 снежня 2008 г. № 1987 «О некоторых вопросах осуществления государственных закупок» (Национальный реестр правовых актов Республики Беларусь, 2009 г., № 15, 5/29108).

Дзяржаўная праграма не ўключае інвестыцыйныя праекты.

Дадатак 1
да Дзяржаўнай праграмы
«Культура Беларусі»
на 2011–2015 гады

Паказчыкі Дзяржаўнай праграмы «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады

Задачы	Паказчыкі рэалізацыі задачы	Адзінка вымярэння паказчыка	Значэнне паказчыка па гадах				
			2011	2012	2013	2014	2015
1. Захаванне і развіццё матэрыяльнай і нематэрыяльнай культурнай спадчыны	павелічэнне колькасці аб'ектаў матэрыяльнай і нематэрыяльнай спадчыны, якім прысвоены статус гісторыка-культурнай каштоўнасці (на 100 аб'ектаў да 2015 года, у 2010 годзе такіх аб'ектаў – 4911)	штук	17	23	21	20	19
	колькасць аб'ектаў гісторыка-культурнай спадчыны, на якіх праводзяцца рэстаўрацыйна-аднаўленчыя работы (у 2010 годзе такіх аб'ектаў – 4)	»	6	14	13	11	10
2. Забеспячэнне захаванасці Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь і агульнадаступнасці музейных прадметаў	павелічэнне аб'ёму Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь (на 10 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе гэты аб'ём складаў 2,8 млн. адзінак)	працэнтаў	2	2	2	2	2
	павелічэнне колькасці музейных прадметаў, якія выкарыстоўваюцца для паказу шырокай публіцы (на 15 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе такіх прадметаў – 220 тыс. адзінак)	»	3	3	3	3	3
	павелічэнне колькасці наведванняў музеяў (на 15 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе – 4 млн. наведванняў)	»	3	3	3	3	3
3. Забеспячэнне свабоднага і роўнага доступу да інфармацыйных рэсурсаў і бібліятэчных фондаў для розных груп насельніцтва	павелічэнне паказчыка абнаўлення фондаў (да 5 працэнтаў у год; у 2010 годзе – 4,2 працэнта, агульны аб'ём фонду – 58 184 тыс. экзэмпляраў)	»	5	5	5	5	5
	павелічэнне колькасці наведванняў бібліятэк, у тым ліку аддаленых карыстальнікаў (на 5 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе – 25 300 тыс. наведванняў)	тыс. наведванняў	253,0	255,4	258,0	260,6	263,2
	поўная камп'ютарызацыя бібліятэк з падключэннем да сеткі Інтэрнэт і арганізацыяй электроннай пошты з улікам абнаўлення камп'ютарнага парку (20 працэнтаў у год, у 2010 годзе – 3584 камп'ютары, 1100 бібліятэк падключаны да сеткі Інтэрнэт, 1011 бібліятэк маюць электронную пошту)	колькасць камп'ютараў	2 000	1 760	1 740	1 880	2 100
		колькасць бібліятэк, падключаных да сеткі Інтэрнэт	520	500	490	510	530
		колькасць бібліятэк, якія маюць электронную пошту	540	515	514	530	550
	колькасць рэканструяваных і адрамантаваных будынкаў цэнтральных гарадскіх і раённых бібліятэк (147 – да 2015 года)	штук	32	25	25	30	35
4. Развіццё прафесійнага мастацтва	павелічэнне колькасці канцэртаў, спектакляў (на 15 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе – 17 070 мерапрыемстваў)	працэнтаў	3	3	3	3	3
	павелічэнне колькасці наведванняў канцэртаў, спектакляў, выставак (на 20 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе – 3,6 млн. наведванняў)	»	4	4	4	4	4
5. Падтрымка айчынных вытворцаў прадукцыі кіна- і відэамастацтва і развіццё кінематаграфіі	павелічэнне колькасці наведванняў кіна-, відэасансаў (на 20 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе – 14,8 млн. наведванняў)	»	4	4	4	4	4
	вяртанне сродкаў рэспубліканскага бюджэту, накіраваных на вытворчасць кожнага мастацкага фільма, на працягу 2 гадоў з моманту яго стварэння	»	30	30	30	30	30
	павелічэнне колькасці глядзельных залаў, абсталяваных гукавымі сістэмамі «Долбі-стэрэа» ці ўстаноўкамі лічбавага кінапаказу (не менш за 10 у год)	штук	10	10	10	10	10

Задачы	Паказчыкі рэалізацыі задачы	Адзінка вымярэння паказчыка	Значэнне паказчыка па гадах				
			2011	2012	2013	2014	2015
6. Падтрымка і развіццё народнай творчасці	павелічэнне колькасці клубных фарміраванняў (на 5 працэнтаў да 2015 года, у тым ліку для дзяцей (на 2,5 працэнта да 2015 года) у 2010 годзе – 24 698, для дзяцей – 13 452 клубныя фарміраванні)	працэнтаў	1, у тым ліку для дзяцей – 0,5	1, у тым ліку для дзяцей – 0,5	1, у тым ліку для дзяцей – 0,5	1, у тым ліку для дзяцей – 0,5	1, у тым ліку для дзяцей – 0,5
	павелічэнне колькасці аматарскіх калектываў мастацкай творчасці з найменямі «народны» і «ўзорны» (на 5 працэнтаў да 2015 года, у 2010 годзе – 1473 такія калектывы)	»	1	1	1	1	1
7. Развіццё сістэмы эста-тычнага выхавання, прафесійнай мастацкай адукацыі, падтрымка таленавітай моладзі	рост колькасці навучэнцаў ва ўстановах пазашкольнага выхавання і навучання ў сферы культуры (не менш 4,3 тыс. навучэнцаў да 2015 года, у 2010 годзе – 102 880 навучэнцаў)	колькасць навучэнцаў	550	780	800	1 100	1 150
	павелічэнне колькасці мнагапрофільных устаноў пазашкольнага выхавання і навучання ў сферы культуры (на 22 да 2015 года, у 2010 годзе – 280 устаноў)	штук	5	3	4	4	6
8. Удасканалванне навуковага забеспячэння сферы культуры	колькасць адрамантаваных будынкаў і збудаванняў устаноў адукацыі (50 – да 2015 года)	»	10	6	8	10	16
	колькасць канкурэнта- і аховазодольных аб'ектаў інтэлектуальнай уласнасці, створаных па розных напрамках культуры і мастацтва (у 2010 годзе такіх аб'ектаў не было)	»	2	1	2	1	3
	павелічэнне расходаў на выкананне навукова-даследчых работ	млн. рублёў	1 580,0	1 691,4	1 760,8	1 315,0	1 301,1
	павелічэнне колькасці публікацый, у якіх адлюстраваны вынікі навукова-даследчых работ (у тым ліку дысертацыйных работ), і навуковых дакладаў на міжнародных і айчынных форумах, канферэнцыях, сімпозіумах (у 2010 годзе – 1100 такіх публікацый, у тым ліку 13 манаграфій, 800 дакладаў)	колькасць дакладаў	1 110	1 120	1 130	1 140	1 150
9. Умацаванне іміджу нацыянальнай культуры ў краіне і за мяжой	правядзенне абменных Дзён культуры (не менш 5 у год)	колькасць Дзён культуры	5	5	5	5	5
	адкрыццё культурных цэнтраў Беларусі за мяжой (4 такія цэнтры да 2015 года)	колькасць цэнтраў	–	1	1	1	1
10. Удасканалванне нарматыўнай прававой базы і эканамічнае стымуляванне развіцця сферы культуры	павелічэнне пазабюджэтных (уласных) даходаў дзяржаўных арганізацый культуры	працэнтаў	5	5	5	5	5

Дадатак 2
да Дзяржаўнай праграмы
«Культура Беларусі»
на 2011–2015 гады

Рэсурснае забеспячэнне Дзяржаўнай праграмы «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады

Задачы Дзяржаўнай праграмы і крыніцы фінансавання	Заказчык	Плануемыя аб'ёмы расходаў па гадах, тыс. рублёў*				
		2011	2012	2013	2014	2015
1. Захаванне і развіццё матэрыяльнай і нематэрыяльнай культурнай спадчыны – усяго		9 640 000	17 140 000	15 665 000	12 750 000	14 625 000
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	3 400 000	3 965 000	4 708 000	5 300 000	5 805 000
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	4 570 000	11 445 000	10 186 000	6 800 000	8 160 000
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	30 000	140 000	271 000	150 000	260 000
	Віцебскі	500 000	500 000	500 000	500 000	500 000
	Гомельскі	2 500 000	4 270 000	2 155 000	1 900 000	3 075 000
	Гродзенскі	1 340 000	4 060 000	4 760 000	2 000 000	2 150 000
	Магілёўскі	–	1 775 000	2 300 000	2 250 000	2 175 000
	Мінскі	200 000	700 000	200 000	–	–
іншыя крыніцы		1 670 000	1 730 000	771 000	650 000	660 000
2. Забеспячэнне захаванасці Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь і агульнадаступнасці музейных прадметаў – усяго		32 622 100	60 245 600	48 788 500	37 500 500	33 403 500
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	13 164 300	35 425 800	32 555 500	20 420 500	17 985 500
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	19 457 800	24 819 800	16 233 000	17 080 000	15 418 000
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	1 759 000	3 806 000	1 830 000	3 300 000	2 112 000
	Віцебскі	3 613 000	3 643 500	1 548 500	948 500	1 298 500
	Гомельскі	678 000	1 071 000	1 320 000	1 449 000	2 227 000
	Гродзенскі	113 000	219 000	216 000	366 000	566 000
	Магілёўскі	11 397 000	13 650 000	9 596 000	10 323 000	8 448 000
	Мінскі	1 206 000	864 800	357 500	278 500	351 500
	Мінскі гарвыканкам	691 800	1 565 500	1 365 000	415 000	415 000
3. Забеспячэнне свабоднага і роўнага доступу да інфармацыйных рэсурсаў і бібліятэчных фондаў для розных груп насельніцтва – усяго		22 535 400	38 357 200	37 696 000	38 424 800	39 924 600
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	2 136 000	17 159 000	15 341 200	13 310 700	14 700 300
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	20 399 400	21 198 200	22 354 800	25 114 100	25 224 300
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	913 000	1 179 600	791 900	961 900	792 800
	Віцебскі	223 000	226 000	243 000	274 000	279 000
	Гомельскі	7 007 000	6 980 000	7 345 000	7 707 000	7 079 000
	Гродзенскі	56 000	74 000	69 000	75 000	84 000
	Магілёўскі	10 022 000	11 024 000	12 125 000	13 339 000	14 671 000
	Мінскі	617 400	618 600	644 900	591 200	498 500
	Мінскі гарвыканкам	1 561 000	1 096 000	1 136 000	2 166 000	1 820 000

Задачы Дзяржаўнай праграмы і крыніцы фінансавання	Заказчык	Плануемыя аб'ёмы расходаў па гадах, тыс. рублёў*				
		2011	2012	2013	2014	2015
4. Развіццё прафесійнага мастацтва – усяго		5 481 514	5 560 000	5 806 000	5 939 000	6 990 000
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	2 381 514	2 740 000	3 150 000	3 600 000	4 150 000
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	3 100 000	2 820 000	2 656 000	2 339 000	2 840 000
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	2 100 000	1 360 000	1 370 000	370 000	380 000
	Віцебскі	300 000	300 000	100 000	100 000	100 000
	Гомельскі	–	540 000	594 000	653 000	718 000
	Гродзенскі	–	–	–	600 000	1 000 000
	Магілёўскі	200 000	220 000	242 000	266 000	292 000
	Мінскі	400 000	300 000	250 000	250 000	250 000
	Мінскі гарвыканкам	100 000	100 000	100 000	100 000	100 000
5. Падтрымка айчынных вытворцаў прадукцыі кіна- і відэамастацтва і развіццё кінематаграфіі – усяго		79 001 900	65 874 000	73 371 000	59 647 000	57 521 000
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	8 331 900	13 895 000	14 720 000	15 830 000	16 250 000
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	70 670 000	51 979 000	58 651 000	43 817 000	41 271 000
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	5 665 000	3 409 000	3 544 000	3 154 000	1 824 000
	Віцебскі	32 620 000	14 200 000	18 300 000	620 000	100 000
	Гомельскі	3 865 000	4 965 000	8 075 000	13 185 000	13 385 000
	Гродзенскі	5 466 000	5 081 000	5 286 000	2 379 000	400 000
	Магілёўскі	12 909 000	13 594 000	15 007 000	15 883 000	16 733 000
	Мінскі	8 225 000	7 840 000	7 519 000	7 646 000	7 829 000
	Мінскі гарвыканкам	1 920 000	2 890 000	920 000	950 000	1 000 000
6. Падтрымка і развіццё народнай творчасці – мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	3 690 000	4 073 000	4 377 000	5 297 000	5 523 000
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	450 000	468 000	487 000	507 000	528 000
	Віцебскі	600 000	625 000	650 000	675 000	700 000
	Гомельскі	610 000	630 000	660 000	680 000	700 000
	Гродзенскі	–	200 000	300 000	1 000 000	1 000 000
	Магілёўскі	1 020 000	1 120 000	1 230 000	1 360 000	1 500 000
	Мінскі	830 000	840 000	850 000	865 000	875 000
	Мінскі гарвыканкам	180 000	190 000	200 000	210 000	220 000
7. Развіццё сістэмы эстэтычнага выхавання, прафесійнай мастацкай адукацыі, падтрымка таленавітай моладзі – усяго		23 126 272	27 407 900	31 000 300	33 699 900	37 479 000
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	14 622 272	16 737 900	17 886 300	19 158 900	21 874 000
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	8 504 000	10 670 000	13 114 000	14 541 000	15 605 000

Задачы Дзяржаўнай праграмы і крыніцы фінансавання	Заказчык	Плануемыя аб'ёмы расходаў па гадах, тыс. рублёў*				
		2011	2012	2013	2014	2015
	у тым ліку:	300 000	324 000	350 000	378 000	408 000
	Віцебскі	600 000	3 840 000	4 176 000	4 646 000	5 304 000
	Гомельскі	–	–	1 000 000	1 500 000	1 500 000
	Гродзенскі	5 746 000	3 996 000	3 916 000	3 832 000	4 083 000
	Магілёўскі	858 000	1 010 000	972 000	1 185 000	1 110 000
	Мінскі					
	Мінскі гарвыканкам	1 000 000	1 500 000	2 700 000	3 000 000	3 200 000
8. Удасканалванне навуковага забеспячэння сферы культуры – рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	1 580 000	1 691 400	1 760 800	1 315 000	1 301 100
9. Умацаванне іміджу нацыянальнай культуры ў краіне і за мяжой – усяго		22 770 000	25 354 000	27 379 000	29 526 000	31 465 000
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	9 147 000	10 150 000	11 007 000	11 712 000	12 191 000
»	МЗС	–	500 000	900 000	1 300 000	1 800 000
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	13 623 000	14 704 000	15 472 000	16 514 000	17 474 000
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	1 073 000	1 112 000	1 156 000	1 206 000	1 252 000
	Віцебскі	1 094 000	1 177 000	1 215 000	1 339 000	1 542 000
	Гомельскі	733 000	785 000	825 000	867 000	769 000
	Гродзенскі	97 000	290 000	187 000	291 000	108 000
	Магілёўскі	6 459 000	7 083 000	7 756 000	8 500 000	9 288 000
	Мінскі	915 000	972 000	1 015 000	960 000	1 112 000
	Мінскі гарвыканкам	3 252 000	3 285 000	3 318 000	3 351 000	3 403 000
10. Удасканалванне нарматыўнай прававой базы і эканамічнае стымуляванне развіцця сферы культуры – рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	70 000	70 000	70 000	70 000	70 000
Усяго па Дзяржаўнай праграме		200 517 186	245 773 100	245 913 600	224 169 200	228 302 200
у тым ліку:						
рэспубліканскі бюджэт	Мінкультуры	54 832 986	101 834 100	101 198 800	90 717 100	94 326 900
»	МЗС	–	500 000	900 000	1 300 000	1 800 000
мясцовыя бюджэты	аблвыканкамы	144 014 200	141 709 000	143 043 800	131 502 100	131 515 300
	у тым ліку:					
	Брэсцкі	11 990 000	11 474 600	9 449 900	9 648 900	7 148 800
	Віцебскі	39 250 000	20 995 500	22 906 500	4 834 500	4 927 500
	Гомельскі	15 993 000	23 081 000	25 150 000	31 087 000	33 257 000
	Гродзенскі	7 072 000	9 924 000	11 818 000	8 211 000	6 808 000
	Магілёўскі	47 753 000	52 462 000	52 172 000	55 753 000	57 190 000
	Мінскі	13 251 400	13 145 400	11 808 400	11 775 700	12 026 000
	Мінскі гарвыканкам	8 704 800	10 626 500	9 739 000	10 192 000	10 158 000
іншыя крыніцы		1 670 000	1 730 000	771 000	650 000	660 000

* Аб'ёмы фінансавання з рэспубліканскага і мясцовых бюджэтаў будуць удакладняцца пры планаванні бюджэту на чарговы фінансавы год.

МЕРАПРЫЕМСТВЫ
Дзяржаўнай праграмы «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Захаванне і развіццё матэрыяльнай і нематэрыяльнай культурнай спадчыны									
1. Складанне пераліку (пералікаў) аб'ектаў нематэрыяльнай культурнай спадчыны Беларусі ў адпаведнасці з артыкулам 12 Канвенцыі ЮНЕСКА аб ахове нематэрыяльнай культурнай спадчыны (набыццё абсталявання, распрацоўка праграмнага забеспячэння, стварэнне інтэрнэт-версіі)	2012–2014	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне Мінкультуры					
2. Удасканалванне сістэмы і структуры органаў аховы гісторыка-культурнай спадчыны ў Рэспубліцы Беларусь (пры неабходнасці распрацоўка нарматыўных прававых актаў, стварэнне рэгіянальных органаў аховы гісторыка-культурнай спадчыны і забеспячэнне іх дзейнасці, набыццё абсталявання, камп'ютарнай тэхнікі і іншае)	2012–2014	»	»	»					
3. Арганізацыя і правядзенне Дзён еўрапейскай спадчыны і іншых мерапрыемстваў, якія папулярныя з гісторыка-культурных каштоўнасці, удзел у міжнародных, рэспубліканскіх, рэгіянальных канферэнцыях, семінарах па пытаннях аховы гісторыка-культурнай спадчыны	2011–2015	»	»	у межах сродкаў, прадугледжаных на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў					
4. Мадэрнізацыя Банка звестак аб гісторыка-культурнай спадчыне Рэспублікі Беларусь, у тым ліку: закупка абсталявання распрацоўка праграмнага забеспячэння і абслугоўванне	2011–2015	»	»	90,0	–	70,0	20,0	–	–
5. Правядзенне рэстаўрацыйна-аднаўленчых работ на 34 гісторыка-культурных каштоўнасцях у мэтах іх захавання і прыстасавання, у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	23 088,0	3 400,0	3 895,0	4 688,0	5 300,0	5 805,0
			аблвыканка- мы	мясцовыя бюджэты іншыя крыніцы	41 161,0	4 570,0	11 445,0	10 186,0	6 800,0
5.1. у Брэсцкай вобласці на 10 аб'ектах:	2011–2015	Брэсцкі абл- выканкам	рэспубліканскі бюджэт	278,0	–	80,0	118,0	–	80,0
			мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	851,0	30,0	140,0	271,0	150,0	260,0
			3 181,0	1 270,0	1 230,0	271,0	150,0	260,0	
рэстаўрацыя Крыжаўзвіжанскай царквы ў в. Вістычы Брэсцкага раёна	2011–2012		мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	60,0	30,0	30,0	–	–	–
				140,0	70,0	70,0	–	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кансервацыя будынка былога палаца ў в. Паланэчка Баранавіцкага раёна	2013		мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	80,0 80,0	– –	– –	80,0 80,0	– –	– –
кансервацыя сядзібнага дома ў в. Ястрэмель Баранавіцкага раёна	2012		мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	50,0 50,0	– –	50,0 50,0	– –	– –	– –
частковая рэстаўрацыя і кансервацыя брамы і будынка ў складзе былога кляштара картэзіянцаў у г. Бяроза	2012–2013, 2015		рэспубліканскі бюджэт мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	278,0 236,0 236,0	– – –	80,0 60,0 60,0	118,0 116,0 116,0	– – –	80,0 60,0 60,0
кансервацыя капліцы ў в. Моладава Іванаўскага раёна	2015		мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	50,0 50,0	– –	– –	– –	– –	50,0 50,0
рэстаўрацыя Троіцкага касцёла ў в. Воўчын Камянецкага раёна	2011–2012		іншыя крыніцы	2 100,0	1 100,0	1 000,0	–	–	–
кансервацыя фрагментаў палацава-паркавага ансамбля ў г. Высокае Камянецкага раёна	2014		мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	150,0 150,0	– –	– –	– –	150,0 150,0	– –
кансервацыя капліцы ў в. Дубай Пінскага раёна	2013		мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	75,0 75,0	– –	– –	75,0 75,0	– –	– –
рэстаўрацыя Мікалаеўскай царквы ў в. Вяжное Пружанскага раёна	2011–2012		іншыя крыніцы	150,0	100,0	50,0	–	–	–
кансервацыя будынка былой синагогі ў г. Століне	2015		мясцовы бюджэт іншыя крыніцы	150,0 150,0	– –	– –	– –	– –	150,0 150,0
5.2. у Віцебскай вобласці – рэстаўрацыя фрэскавага роспісу Спаса-Праабражэнскай царквы ў г. Полацку	2011–2015	Віцебскі абл-выканкам	рэспубліканскі бюджэт мясцовы бюджэт	2 500,0 2 500,0	500,0 500,0	500,0 500,0	500,0 500,0	500,0 500,0	500,0 500,0
5.3. у Гомельскай вобласці на 4 аб'ектах:	2011–2015	Гомельскі абл-выканкам	рэспубліканскі бюджэт мясцовы бюджэт	2 500,0 13 900,0	– 2 500,0	250,0 4 270,0	650,0 2 155,0	700,0 1 900,0	900,0 3 075,0
рэстаўрацыйна-аднаўленчыя работы на аб'ектах палацава-паркавага ансамбля ў г. Гомелі	2011–2015		мясцовы бюджэт	9 593,0	1 500,0	3 030,0	1 655,0	1 400,0	2 008,0
стварэнне музея пад адкрытым небам на месцы стаянкі-1 перыяду верхняга палеаліту ў в. Юравічы Калінкавіцкага раёна	2011–2012		»	1 185,0	500,0	685,0	–	–	–
рэстаўрацыя Пакроўскай царквы ў г. Петрыкаве	2011–2014		рэспубліканскі бюджэт мясцовы бюджэт	400,0 555,0	– 250,0	– 305,0	200,0 –	200,0 –	– –
рэстаўрацыя і прыстасаванне комплексу былога палаца графаў Чарнышовых-Круглікавых у г. Чачэрску	2011–2015		рэспубліканскі бюджэт мясцовы бюджэт	2 100,0 2 567,0	– 250,0	250,0 250,0	450,0 500,0	500,0 500,0	900,0 1 067,0
5.4. у Гродзенскай вобласці на 5 аб'ектах:	2011–2015	Гродзенскі аблвыканкам	рэспубліканскі бюджэт мясцовы бюджэт	10 615,0 14 310,0	2 750,0 1 340,0	1 745,0 4 060,0	1 970,0 4 760,0	2 000,0 2 000,0	2 150,0 2 150,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
рэстаўрацыя і капітальны рамонт царквы абарончага тыпу ў в. Сынкавічы Зэльвенскага раёна	2011–2012		рэспубліканскі бюджэт	1 500,0	1 455,0	45,0	–	–	–
рэстаўрацыя замка ў г. Лідзе	2011–2013		рэспубліканскі бюджэт	2 415,0	695,0	800,0	920,0	–	–
			мясцовы бюджэт	7 120,0	800,0	3 160,0	3 160,0	–	–
навукова-даследчыя і праектныя работы, кансервацыя замка ў г. Навагрудку	2011–2015		рэспубліканскі бюджэт	2 500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0
			мясцовы бюджэт	2 500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0
кансервацыя і добраўпарадкаванне руін былога замка Сапегаў з фрагментамі абарончых збудаванняў у в. Гальшаны Ашмянскага раёна	2011–2015		рэспубліканскі бюджэт	2 850,0	100,0	300,0	450,0	1 000,0	1 000,0
			мясцовы бюджэт	3 340,0	40,0	300,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0
навукова-даследчыя і праектныя работы, рэстаўрацыя Свята-Раства-Багародзіцкай царквы (крэпасць абарончага тыпу) у в. Мураванка Шчучынскага раёна	2012–2015		рэспубліканскі бюджэт	1 350,0	–	100,0	100,0	500,0	650,0
			мясцовы бюджэт	1 350,0	–	100,0	100,0	500,0	650,0
5.5. у Магілёўскай вобласці на 8 аб'ектах:	2012–2015	Магілёўскі абл-выканкам	рэспубліканскі бюджэт	6 795,0	–	1 070,0	1 450,0	2 100,0	2 175,0
			мясцовы бюджэт	8 500,0	–	1 775,0	2 300,0	2 250,0	2 175,0
першачарговыя супрацьаварыйныя работы і кансервацыя фрагментаў замка ў г. Быхаве	2012–2015		рэспубліканскі бюджэт	1 900,0	–	400,0	500,0	900,0	100,0
			мясцовы бюджэт	2 000,0	–	500,0	500,0	900,0	100,0
першачарговыя супрацьаварыйныя работы і кансервацыя будынка былой сінагогі ў г. Быхаве	2012–2015		рэспубліканскі бюджэт	450,0	–	50,0	100,0	150,0	150,0
			мясцовы бюджэт	500,0	–	50,0	150,0	150,0	150,0
першачарговыя супрацьаварыйныя работы і кансервацыя рэшткаў касцёла ў в. Расна Дрыбінскага раёна	2012–2015		рэспубліканскі бюджэт	1 395,0	–	70,0	150,0	250,0	925,0
			мясцовы бюджэт	1 500,0	–	75,0	250,0	250,0	925,0
работы па рэканструкцыі будынка сядзібы, кансервацыя рэшткаў гаспадарчых пабудоў у складзе комплексу былой сядзібы ў в. Расна Дрыбінскага раёна	2012–2015		рэспубліканскі бюджэт	1 950,0	–	150,0	200,0	600,0	1 000,0
			мясцовы бюджэт	2 500,0	–	250,0	500,0	750,0	1 000,0
першачарговыя супрацьаварыйныя работы і кансервацыя касцёла Святога Мікалая ў в. Княжыцы Магілёўскага раёна	2012–2014		рэспубліканскі бюджэт	1 100,0	–	400,0	500,0	200,0	–
			мясцовы бюджэт	2 000,0	–	900,0	900,0	200,0	–
рэканструкцыя з рэстаўрацыяй комплексу Успенскага манастыра ў в. Пустынкі Мсціслаўскага раёна (у тым ліку праектна-вышукальныя работы)	2011–2015						у межах сродкаў, прадугледжаных дзяржаўнай інвестыцыйнай праграмай		
рэканструкцыя з рэстаўрацыяй Успенскага касцёла ў г. Мсціславе (у тым ліку праектна-вышукальныя работы)	2011–2015						»		
рэканструкцыя былога калегіума езуітаў у г. Мсціславе (у тым ліку праектна-вышукальныя работы)	2011–2015						»		

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
5.6. у Мінскай вобласці на 6 аб'ектах:	2011–2015		рэспубліканскі бюджэт	400,0	150,0	250,0	–	–	–
			мясцовы бюджэт	1 100,0	200,0	700,0	200,0	–	–
			іншыя крыніцы	2 300,0	400,0	500,0	500,0	500,0	400,0
першачарговыя супрацьаварыйныя работы і рэканструкцыя фрагментаў былой сядзібы вялікіх князёў Раманавых у в. Старабарысаў Барысаўскага раёна	2011–2015		іншыя крыніцы	2 000,0	300,0	300,0	500,0	500,0	400,0
рамонт Спаса-Праабражэнскай царквы (былы кальвінскі збор) у г. Заслаўе	2011–2012		»	200,0	100,0	100,0	–	–	–
добраўпарадкаванне тэрыторыі парку палацава-паркавага комплексу ў в. Прылукі Мінскага раёна	2012–2013		мясцовы бюджэт	100,0	–	–	100,0	–	–
			іншыя крыніцы	100,0	–	100,0	–	–	–
рэстаўрацыйныя работы на аб'екце «Скарбніца» ў складзе ансамбля былой сядзібы ў в. Станькава Дзяржынскага раёна	2011–2013		мясцовы бюджэт	500,0	200,0	200,0	100,0	–	–
рамонт Свята-Васкрасенскай царквы (будынак былога касцёла пры кляштары дамініканцаў) у г. Клецку	2011		рэспубліканскі бюджэт	150,0	150,0	–	–	–	–
рэстаўрацыя будынка былога дома дваранскага сходу ў г. Слуцку	2012		»	250,0	–	250,0	–	–	–
			мясцовы бюджэт	500,0	–	500,0	–	–	–
Усяго па раздзелу				69 820,0	9 640,0	17 140,0	15 665,0	12 750,0	14 625,0
у тым ліку:									
рэспубліканскі бюджэт		Мінкультуры		23 178,0	3 400,0	3 965,0	4 708,0	5 300,0	5 805,0
мясцовыя бюджэты		аблвыканкамы		41 161,0	4 570,0	11 445,0	10 186,0	6 800,0	8 160,0
		у тым ліку:							
		Брэсцкі		851,0	30,0	140,0	271,0	150,0	260,0
		Віцебскі		2 500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0
		Гомельскі		13 900,0	2 500,0	4 270,0	2 155,0	1 900,0	3 075,0
		Гродзенскі		14 310,0	1 340,0	4 060,0	4 760,0	2 000,0	2 150,0
		Магілёўскі		8 500,0	–	1 775,0	2 300,0	2 250,0	2 175,0
		Мінскі		1 100,0	200,0	700,0	200,0	–	–
іншыя крыніцы				5 481,0	1 670,0	1 730,0	771,0	650,0	660,0
		Забеспячэнне захаванасці Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь і агульнадаступнасці музейных прадметаў							
6. Набыццё рарытэтных культурных каштоўнасцей на міжнародных аўкцыёнах, у юрыдычных і фізічных асоб для фарміравання Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь	2012–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	4 000,0	–	1 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
7. Стварэнне Нацыянальнага інтэрнэт-партала «Музеі Беларусі»	2012	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт		у межах сродкаў, прадугледжаных на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў				
8. Арганізацыя і правядзенне Нацыянальнага музейнага фестывалю «Інтэрмузей-Беларусь»	2012, 2014	»	»	800,0	–	400,0	–	400,0	–
9. Адкрыццё новых дзяржаўных устаноў, у тым ліку:		аблвыканка-	мясцовыя бюд- мы, Мінскі жэты гарвыканкам	9 093,0	1 270,0	2 750,0	2 515,0	928,0	1 630,0
9.1. у г. Мінску (прыстасаванне будынкаў пад музейныя ўстановы):	2011–2013			2 450,0	300,0	1 200,0	950,0	–	–
мастацкая галерэя М.А.Савіцкага	2012–2013			550,0	–	500,0	50,0	–	–
музей сядзібнага побыту ў Лошыцкім сядзібна-паркавым комплексе	2011–2012			700,0	300,0	400,0	–	–	–
музейны комплекс «Мінскае замчышча»	2012–2013			1 200,0	–	300,0	900,0	–	–
9.2. у Віцебскай вобласці (прыстасаванне будынкаў пад музейныя ўстановы):	2011–2013	Віцебскі абл- выканкам	»	2 520,0	920,0	800,0	800,0	–	–
Верхнядзвінскі гісторыка-краязнаўчы музей				1 320,0	520,0	400,0	400,0	–	–
Дубровенскі гісторыка-краязнаўчы музей				1 200,0	400,0	400,0	400,0	–	–
9.3. у Гомельскай вобласці (прыстасаванне будынкаў пад музейныя ўстановы):	2012–2013, 2015	Гомельскі абл- выканкам	»	875,0	–	250,0	275,0	–	350,0
Гомельскі гісторыка-краязнаўчы музей	2012			250,0	–	250,0	–	–	–
Буда-Кашалёўскі краязнаўчы музей	2013			275,0	–	–	275,0	–	–
музей-сядзіба ў н.п. Чырвоны Бераг Жлобінскага раёна	2015			350,0	–	–	–	–	350,0
9.4. у Гродзенскай вобласці (прыстасаванне будынка пад музейную ўстанову) – Астравецкі гісторыка-этнаграфічны музей	2011–2015	Гродзенскі аблвыканкам	»	900,0	50,0	100,0	150,0	200,0	400,0
9.5. у Магілёўскай вобласці:	2012–2015	Магілёўскі аблвыканкам	»	2 348,0	–	400,0	340,0	728,0	880,0
Мсціслаўскі гісторыка-археалагічны музей-запаведнік (прыстасаванне будынка пад музейную ўстанову, праектныя і мастацкія работы, выраб абсталявання экспазіцый)	2012–2015			900,0	–	200,0	100,0	300,0	300,0
гісторыка-культурны музейны комплекс «Бабруйская крэпасць» (рэканструкцыя, стварэнне інфраструктуры, праектныя работы, выраб абсталявання)	2012–2015			1 048,0	–	200,0	240,0	228,0	380,0
філіял Дрыбінскага гісторыка-этнаграфічнага музея ў в. Расна (стварэнне экспазіцыі, рамонт будынка)	2014–2015			400,0	–	–	–	200,0	200,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
10. Стварэнне новых экспазіцый, у тым ліку:	2011–2013	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	37 770,0	6 070,0	16 200,0	15 500,0	–	–
		аблвыканкамы	мясцовыя бюджэты	28 762,8	4 425,5	5 963,3	5 528,0	6 158,0	6 688,0
10.1. у Беларускай дзяржаўным музеі народнай архітэктуры і побыту	2011–2012	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	770,0	70,0	700,0	–	–	–
10.2. у Беларускай дзяржаўным музеі гісторыі Вялікай Айчыннай вайны	2011–2013	»	»	35 000,0	5 000,0	15 000,0	15 000,0	–	–
10.3. у другім пусковым комплексе Нясвіжскага палацава-паркавага ансамбля XVI–XVIII стагоддзяў	2011–2013	»	»	2 000,0	1 000,0	500,0	500,0	–	–
10.4. у Брэсцкай вобласці экспазіцый:	2011–2015	Брэсцкі аблвыканкам	мясцовыя бюджэты	3 031,0	560,0	643,0	593,0	555,0	680,0
Бярозаўскага гісторыка-краязнаўчага музея				531,0	210,0	150,0	90,0	55,0	26,0
Брэсцкага абласнога краязнаўчага музея				1 550,0	350,0	403,0	243,0	200,0	354,0
філіяла Брэсцкага абласнога краязнаўчага музея «Выратаваныя мастацкія каштоўнасці»				950,0	–	90,0	260,0	300,0	300,0
10.5. у Віцебскай вобласці экспазіцый:	2011–2015	Віцебскі аблвыканкам	»	1 330,0	40,0	590,0	150,0	350,0	200,0
музея гісторыі Полацка				665,0	20,0	295,0	75,0	175,0	100,0
Віцебскага абласнога краязнаўчага музея				665,0	20,0	295,0	75,0	175,0	100,0
10.6. у Гродзенскай вобласці экспазіцый:	2011–2015	Гродзенскі аблвыканкам	»	500,0	50,0	100,0	50,0	150,0	150,0
Гродзенскага дзяржаўнага музея гісторыі рэлігіі				200,0	50,0	100,0	50,0	–	–
Лідскага гісторыка-мастацкага музея				300,0	–	–	–	150,0	150,0
10.7. у Магілёўскай вобласці экспазіцый:	2011–2015	Магілёўскі аблвыканкам	»	21 676,0	3 300,0	4 155,0	4 296,0	4 725,0	5 200,0
Магілёўскага абласнога краязнаўчага музея				500,0	250,0	250,0	–	–	–
Магілёўскага мастацкага музея імя П.В.Масленікава				440,0	220,0	220,0	–	–	–
Асіповіцкага краязнаўчага музея				930,0	930,0	–	–	–	–
Быхаўскага гісторыка-краязнаўчага музея				1 100,0	–	200,0	900,0	–	–
Бабруйскага гарадскога мастацкага музея				1 385,0	–	385,0	1 000,0	–	–
Глускага краязнаўчага музея				600,0	600,0	–	–	–	–
Горацкага гісторыка-этнаграфічнага музея				1 450,0	200,0	1 250,0	–	–	–
Дрыбінскага гісторыка-этнаграфічнага музея				1 500,0	–	–	–	500,0	1 000,0
Жыліцкага музейнага комплексу (першы этап стацыянарнай экспазіцыі), Кіраўскі раён				5 006,0	–	–	306,0	2 020,0	2 680,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Клічаўскага краязнаўчага музея				800,0	400,0	400,0	–	–	–
Клімавіцкага краязнаўчага музея				420,0	–	–	420,0	–	–
Краснапольскага гісторыка-этнаграфічнага музея				1 200,0	–	–	–	1 200,0	–
Крычаўскага краязнаўчага музея				1 100,0	600,0	500,0	–	–	–
Мсціслаўскага гісторыка-археалагічнага музея (у будынку былога езуіцкага калегіума)				2 000,0	–	–	–	–	2 000,0
музея гісторыі горада Магілёва (стацыянарная экспазіцыя)				320,0	100,0	100,0	120,0	–	–
Слаўгарадскага краязнаўчага музея				900,0	–	450,0	450,0	–	–
Хоцімскага гісторыка-краязнаўчага музея				900,0	–	300,0	600,0	–	–
Чэрыкаўскага гісторыка-краязнаўчага музея				1 025,0	–	–	–	505,0	520,0
Круглянскага гісторыка-краязнаўчага музея				100,0	–	100,0	–	–	–
10.8. у Мінскай вобласці экспазіцый:	2011–2015	Мінскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	1 371,8	335,5	321,3	270,0	192,0	253,0
Мінскага абласнога краязнаўчага музея				465,0	115,0	75,0	75,0	100,0	100,0
Барысаўскага аб'яднанага музея				120,0	60,0	60,0	–	–	–
Івянецкага музея традыцыйнай культуры				40,0	–	20,0	–	20,0	–
Валожынскага краязнаўчага музея				65,0	20,0	20,0	25,0	–	–
Вілейскага краязнаўчага музея				11,8	0,5	1,3	5,0	2,0	3,0
Лагойскага гісторыка-краязнаўчага музея імя К. і Я. Тышкевічаў				120,0	–	50,0	70,0	–	–
Нясвіжскага гісторыка-краязнаўчага музея				90,0	–	–	–	–	90,0
Салігорскага краязнаўчага музея				35,0	20,0	15,0	–	–	–
Старадарожскага гісторыка-этнаграфічнага музея				85,0	30,0	30,0	25,0	–	–
Уздзенскага гісторыка-краязнаўчага музея				90,0	40,0	–	20,0	20,0	10,0
Жодзінскага краязнаўчага музея				250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
10.9. у Гомельскай вобласці экспазіцый:	2011–2015	Гомельскі абл- выканкам	»	854,0	140,0	154,0	169,0	186,0	205,0
Гомельскага палацава-паркавага ансамбля				436,0	50,0	100,0	–	186,0	100,0
Гомельскага абласнога музея ваеннай славы				74,0	50,0	24,0	–	–	–
музея гісторыі горада Гомеля				70,0	40,0	30,0	–	–	–
Жлобінскага гісторыка-краязнаўчага музея				105,0	–	–	–	–	105,0
Калінкавіцкага гісторыка-краязнаўчага музея				54,0	–	–	54,0	–	–
Лельчыцкага гісторыка-краязнаўчага музея				50,0	–	–	50,0	–	–
Светлагорскага гісторыка-краязнаўчага музея				65,0	–	–	65,0	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемая аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
11. Абсталяванне Цэнтра Дзяржаўнага каталога Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь (далей – Цэнтр) серверам рэзервавага капіравання і вэб-серверам	2011	Мінкультуры, Цэнтр	рэспубліканскі бюджэт	25,0	25,0	–	–	–	–
12. Забеспячэнне пракладкі оптыка-валаконнай лініі Інтэрнэт да Цэнтра і яе функцыянавання	2011–2015	»	»	35,0	15,0	5,0	5,0	5,0	5,0
13. Закупка ліцэнзійнага праграмнага забеспячэння (сістэма кіравання базамі даных «ORACLE», аперацыйныя сістэмы, тэкставыя і графічныя рэдактары, антывірусная ахова і іншае) для Цэнтра	2011–2015	»	»	89,0	25,0	16,0	16,0	16,0	16,0
14. Закупка ліцэнзійнага праграмнага забеспячэння (операцыйныя сістэмы, тэкставыя і графічныя рэдактары, антывірусная ахова, аўтаматызаваныя сістэмы ўліку фондаў і іншае), у тым ліку для:	2011–2015	Мінкультуры	»	141,8	15,0	69,8	19,0	19,0	19,0
Нацыянальнага гістарычнага музея Рэспублікі Беларусь		Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	1 031,3	422,3	142,5	150,5	159,5	156,5
Нацыянальнага мастацкага музея Рэспублікі Беларусь		»	»	35,0	15,0	5,0	5,0	5,0	5,0
Беларускага дзяржаўнага музея гісторыі Вялікай Айчыннай вайны		»	»	36,3	–	21,3	5,0	5,0	5,0
Беларускага дзяржаўнага музея народнай архітэктуры і побыту		»	»	30,0	–	15,0	5,0	5,0	5,0
Нацыянальнага гісторыка-культурнага музея-запаведніка «Нясвіж»		»	»	13,0	–	7,0	2,0	2,0	2,0
мемарыяльнага комплексу «Брэсцкая крэпасць-герой»		»	»	13,0	–	10,0	1,0	1,0	1,0
17 музеяў Брэсцкай вобласці		Брэсцкі аблвыканкам	мясцовыя бюджэты	14,5	–	11,5	1,0	1,0	1,0
27 музеяў Віцебскай вобласці		Віцебскі аблвыканкам	»	47,0	43,0	1,0	1,0	1,0	1,0
30 музеяў Гомельскай вобласці		Гомельскі аблвыканкам	»	242,2	188,2	13,5	13,5	13,5	13,5
25 музеяў Магілёўскай вобласці		Магілёўскі аблвыканкам	»	429,0	70,0	77,0	85,0	94,0	103,0
23 музеяў Мінскай вобласці		Мінскі аблвыканкам	»	205,0	57,0	40,0	40,0	40,0	28,0
3 музеяў г. Мінска		Мінскі гарвыканкам	»	94,8	54,8	10,0	10,0	10,0	10,0
				13,3	9,3	1,0	1,0	1,0	1,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
15. Абсталяванне музеяў рэспублікі камп'ютарнай тэхнікай і ажыццяўленне яе мадэрнізацыі (аўтаматызацыя рабочых месцаў для супрацоўнікаў і месцаў для карыстальнікаў з разліку адно аўтаматызаванае месца на тысячу чалавек), у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	190,8	91,3	26,0	24,5	24,5	24,5
		аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	1 212,0	577,0	308,0	107,0	109,0	111,0
Нацыянальнага гістарычнага музея Рэспублікі Беларусь (сервер, 2 рабочыя станцыі, мадэрнізацыя 7 штук састарэлай тэхнікі, лічбавы фотаапарат, 8 крыніц бесперабойнага сілкавання)		Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	35,0	15,0	5,0	5,0	5,0	5,0
Нацыянальнага мастацкага музея Рэспублікі Беларусь (сервер, 2 рабочыя станцыі, мадэрнізацыя 10 штук састарэлай тэхнікі, сканер фармату А3)		»	»	36,3	16,3	5,0	5,0	5,0	5,0
Беларускага дзяржаўнага музея гісторыі Вялікай Айчыннай вайны (сервер, 4 рабочыя станцыі, многафункцыянальнае ўстройства, сканер фармату А3, 12 крыніц бесперабойнага сілкавання)		»	»	30,0	10,0	5,0	5,0	5,0	5,0
Беларускага дзяржаўнага музея народнай архітэктуры і побыту (2 рабочыя станцыі, рабочая станцыя з функцыямі сервера)		»	»	13,0	5,0	2,0	2,0	2,0	2,0
Дзяржаўнага музея гісторыі тэатральнай і музычнай культуры (рабочая станцыя з функцыямі сервера, лічбавы фотаапарат, сканер фармату А3)		»	»	8,0	4,0	1,0	1,0	1,0	1,0
Дзяржаўнага музея гісторыі беларускай літаратуры (рабочая станцыя з функцыямі сервера, лічбавы фотаапарат, сканер фармату А3)		»	»	9,0	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0
Літаратурнага музея М.Багдановіча (рабочая станцыя з функцыямі сервера, лічбавы фотаапарат, сканер фармату А3)		»	»	9,0	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0
Дзяржаўнага літаратурна-мемарыяльнага музея Якуба Коласа (рабочая станцыя з функцыямі сервера, лічбавы фотаапарат, сканер фармату А3)		»	»	9,0	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0
Дзяржаўнага літаратурнага музея Янкі Купалы (рабочая станцыя з функцыямі сервера, 2 крыніцы бесперабойнага сілкавання, сканер фармату А3)		»	»	9,0	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0
Літаратурнага музея Петруся Броўкі (2 рабочыя станцыі, 2 крыніцы бесперабойнага сілкавання, сканер фармату А3, лічбавы фотаапарат, многафункцыянальнае ўстройства)		»	»	5,0	3,0	0,5	0,5	0,5	0,5
Нацыянальнага гісторыка-культурнага музея-запаведніка «Нясвіж» (сервер, 2 крыніцы бесперабойнага сілкавання, сканер фармату А3, лічбавы фотаапарат, многафункцыянальнае ўстройства)		»	»	13,0	9,0	1,0	1,0	1,0	1,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
мемарыяльнага комплексу «Брэсцкая крэпасць-герой» (сервер, 2 крыніцы бесперабойнага сілкавання, сканер фармату А3, лічбавы фотаапарат, многафункцыянальнае ўстройства)		Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	14,5	9,0	2,5	1,0	1,0	1,0
17 музеяў Брэсцкай вобласці		Брэсцкі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	350,0	200,0	75,0	25,0	25,0	25,0
27 музеяў Віцебскай вобласці		Віцебскі абл- выканкам	»	169,8	69,8	25,0	25,0	25,0	25,0
21 музея Гомельскай вобласці		Гомельскі абл- выканкам	»	110,0	18,0	20,0	22,0	24,0	26,0
6 музеяў Гродзенскай вобласці		Гродзенскі аблвыканкам	»	30,0	3,0	9,0	6,0	6,0	6,0
25 музеяў Магілёўскай вобласці		Магілёўскі аблвыканкам	»	300,0	150,0	150,0	-	-	-
23 музеяў Мінскай вобласці		Мінскі абл- выканкам	»	173,7	73,7	25,0	25,0	25,0	25,0
3 музеяў г. Мінска		Мінскі гар- выканкам	»	78,5	62,5	4,0	4,0	4,0	4,0
16. Закупка прадметаў музейнага значэння для музейных фондаў, у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	8 525,0	1 111,0	1 801,0	1 741,0	1 901,0	1 971,0
		аблвыканка- мы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюд- жэты	13 305,0	2 192,0	2 436,5	2 670,5	2 880,5	3 125,5
Нацыянальнага гістарычнага музея Рэспублікі Беларусь		Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	820,0	50,0	170,0	150,0	200,0	250,0
Нацыянальнага мастацкага музея Рэспублікі Беларусь		»	»	2 130,0	100,0	440,0	450,0	560,0	580,0
Беларускага дзяржаўнага музея гісторыі Вялікай Айчыннай вайны		»	»	2 500,0	50,0	650,0	600,0	600,0	600,0
Беларускага дзяржаўнага музея народнай архітэктуры і побыту		»	»	200,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0
Нацыянальнага гісторыка-культурнага музея-запаведніка «Нясвіж»		»	»	2 870,0	870,0	500,0	500,0	500,0	500,0
мемарыяльнага комплексу «Брэсцкая крэпасць-герой»		»	»	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0	1,0
17 музеяў Брэсцкай вобласці		Брэсцкі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	380,0	70,0	73,0	76,0	79,0	82,0
27 музеяў Віцебскай вобласці		Віцебскі абл- выканкам	»	60,0	10,0	20,0	10,0	10,0	10,0
30 музеяў Гомельскай вобласці		Гомельскі абл- выканкам	»	917,0	150,0	165,0	182,0	200,0	220,0
15 музеяў Гродзенскай вобласці		Гродзенскі аблвыканкам	»	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
25 музеяў Магілёўскай вобласці		Магілёўскі мясцовыя аблвыканкам жэты		9 770,0	1 600,0	1 760,0	1 940,0	2 130,0	2 340,0
23 музеяў Мінскай вобласці		Мінскі абл-выканкам	»	268,0	42,0	58,5	52,5	51,5	63,5
3 музеяў г. Мінска		Мінскі гар-выканкам	»	1 860,0	310,0	350,0	400,0	400,0	400,0
17. Закупка аўдыягідаў, інфакіёскаў і мультымедыйных праектараў, у тым ліку для:		Мінкультуры аблвыканка-гарвыканкам	рэспубліканскі бюджэт мясцовыя бюджэты	115,0	22,0	28,0	20,0	25,0	20,0
Нацыянальнага гістарычнага музея Рэспублікі Беларусь – 10 аўдыягідаў на 5 мовах	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	25,0	2,0	8,0	5,0	5,0	5,0
Беларускага дзяржаўнага музея гісторыі Вялікай Айчыннай вайны – 20 аўдыягідаў на 5 мовах	2011–2015	»	»	50,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0
Беларускага дзяржаўнага музея народнай архітэктуры і побыту – 16 аўдыягідаў на 5 мовах	2011–2015	»	»	40,0	10,0	10,0	5,0	10,0	5,0
музеяў Брэсцкай вобласці – 17 інфакіёскаў		Брэсцкі абл-выканкам	мясцовыя бюджэты	255,0	50,0	50,0	50,0	50,0	55,0
музеяў Віцебскай вобласці – 4 мультымедыйныя праектары, 15 інфакіёскаў		Віцебскі абл-выканкам	»	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
музеяў Магілёўскай вобласці – 24 інфакіёскі		Магілёўскі аблвыканкам	»	360,0	–	180,0	180,0	–	–
музеяў г. Мінска – 3 аўдыягіды, 3 інфакіёскі		Мінскі гар-выканкам	»	50,5	10,0	10,5	10,0	10,0	10,0
18. Рэканструкцыя і капітальны рамонт музейных будынкаў і фондасховішчаў, у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры аблвыканка-мы	рэспубліканскі бюджэт мясцовыя бюджэты	67 860,0	5 790,0	15 880,0	14 230,0	17 030,0	14 930,0
38 689,0				10 461,0	12 929,0	4 972,0	6 735,0	3 592,0	
18.1. Нацыянальны мастацкі музей Рэспублікі Беларусь (у тым ліку для стварэння Рэспубліканскага цэнтра рэстаўрацыі і кансервацыі) – капітальны рамонт	2012–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	37 000,0	–	9 000,0	9 000,0	11 000,0	8 000,0
18.2. Беларускі дзяржаўны музей народнай архітэктуры і побыту – рэканструкцыя, капітальны рамонт	2011–2015	»	»	10 980,0	1 840,0	1 030,0	2 330,0	2 690,0	3 090,0
18.3. Дзяржаўны літаратурны музей Янкі Купалы – капітальны рамонт	2011–2012	»	»	2 000,0	850,0	1 150,0	–	–	–
18.4. Дзяржаўны музей гісторыі беларускай літаратуры – капітальны рамонт	2011–2012	»	»	2 300,0	750,0	1 550,0	–	–	–
18.5. Дзяржаўны літаратурна-мемарыяльны музей Якуба Коласа – капітальны рамонт	2011–2012	»	»	2 000,0	850,0	1 150,0	–	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
18.6. мемарыяльны комплекс «Брэсцкая крэпасць-герой» – капітальны рамонт	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	13 580,0	1 500,0	2 000,0	2 900,0	3 340,0	3 840,0
18.7. у Брэсцкай вобласці:	2011–2015	Брэсцкі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	8 744,0	836,0	2 964,0	1 085,0	2 590,0	1 269,0
Брэсцкі абласны краязнаўчы музей				8 374,0	636,0	2 869,0	1 010,0	2 590,0	1 260,0
Бярозаўскі краязнаўчы музей				130,0	130,0	–	–	–	–
музей гісторыі горада Брэста				240,0	70,0	95,0	75,0	–	–
18.8. у Віцебскай вобласці:	2011–2015	Віцебскі абл- выканкам	»	6 480,0	2 335,0	2 145,0	500,0	500,0	1 000,0
Бягомльскі музей народнай славы				100,0	50,0	50,0	–	–	–
Сафійскі сабор у г. Полацку				2 290,0	1 290,0	1 000,0	–	–	–
Літаратурны музей у г. Віцебску				250,0	125,0	125,0	–	–	–
Браслаўскае аб'яднанне музеяў				470,0	200,0	270,0	–	–	–
Сенненскі гісторыка-краязнаўчы музей				220,0	120,0	100,0	–	–	–
Лепельскі краязнаўчы музей				3 000,0	500,0	500,0	500,0	500,0	1 000,0
Пастаўскі раённы краязнаўчы музей				150,0	50,0	100,0	–	–	–
18.9. у Гомельскай вобласці:	2011–2015	Гомельскі абл- выканкам	»	3 560,0	300,0	405,0	587,0	945,0	1 323,0
Веткаўскі музей народнай творчасці				810,0	–	–	87,0	500,0	223,0
Чачэрскі гісторыка-этнаграфічны музей				825,0	–	–	–	75,0	750,0
Брагінскі гістарычны музей				500,0	–	200,0	300,0	–	–
Гомельскі палацава-паркавы ансамбль				1 425,0	300,0	205,0	200,0	370,0	350,0
18.10. у Магілёўскай вобласці:	2011–2014	Магілёўскі аблвыканкам	»	18 755,0	6 290,0	6 965,0	2 800,0	2 700,0	–
Быхаўскі гісторыка-краязнаўчы музей				1 500,0	1 500,0	–	–	–	–
Бабруйскі гарадскі мастацкі музей імя Г.Г.Пап- лаўскага				1 550,0	750,0	800,0	–	–	–
Горацкі гісторыка-этнаграфічны музей				2 300,0	1 300,0	1 000,0	–	–	–
Слаўгарадскі краязнаўчы музей				1 550,0	1 350,0	200,0	–	–	–
Дрыбінскі гісторыка-этнаграфічны музей				1 700,0	500,0	1 200,0	–	–	–
Клімавіцкі краязнаўчы музей				1 900,0	–	400,0	150,0	1 350,0	–
Краснапольскі гісторыка-этнаграфічны музей				2 500,0	100,0	500,0	1 900,0	–	–
Хоцімскі гісторыка-краязнаўчы музей				905,0	140,0	765,0	–	–	–
музей гісторыі горада Магілёва				650,0	50,0	600,0	–	–	–
Чэрыкаўскі гісторыка-краязнаўчы музей				1 100,0	–	500,0	600,0	–	–

Працяг табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Магілёўскі абласны краязнаўчы музей імя Е.Р.Раманава				400,0	400,0	-	-	-	-
Бялыніцкі мастацкі музей імя В.К.Бялыніцкага-Бірулі				1 500,0	-	-	150,0	1 350,0	-
будаўніцтва музейнага модуля ў мемарыяльным комплексе «Буйніцкае поле» (філіял музея гісторыі горада Магілёва)				1 200,0	200,0	1 000,0	-	-	-
18.11. у Мінскай вобласці – завяршэнне будаўнічых работ (капітальны рамонт з мадэрнізацыяй) на аб'ектах:	2011–2012	Мінскі абл-выканкам	мясцовыя бюджэты	1 150,0	700,0	450,0	-	-	-
Мінскі абласны краязнаўчы музей у г. Маладзечна				200,0	200,0	-	-	-	-
Жодзінскі краязнаўчы музей				750,0	400,0	350,0	-	-	-
Івянецкі музей традыцыйнай культуры				200,0	100,0	100,0	-	-	-
Усяго па раздзелу				212 560,2	32 622,1	60 245,6	48 788,5	37 500,5	33 403,5
у тым ліку:									
рэспубліканскі бюджэт		Мінкультуры		119 551,6	13 164,3	35 425,8	32 555,5	20 420,5	17 985,5
мясцовыя бюджэты		аблвыканкамы		93 008,6	19 457,8	24 819,8	16 233,0	17 080,0	15 418,0
			у тым ліку:						
			Брэсцкі	12 807,0	1 759,0	3 806,0	1 830,0	3 300,0	2 112,0
			Віцебскі	11 052,0	3 613,0	3 643,5	1 548,5	948,5	1 298,5
			Гомельскі	6 745,0	678,0	1 071,0	1 320,0	1 449,0	2 227,0
			Гродзенскі	1 480,0	113,0	219,0	216,0	366,0	566,0
			Магілёўскі	53 414,0	11 397,0	13 650,0	9 596,0	10 323,0	8 448,0
			Мінскі	3 058,3	1 206,0	864,8	357,5	278,5	351,5
			Мінскі гар-выканкам	4 452,3	691,8	1 565,5	1 365,0	415,0	415,0
			Забеспячэнне свабоднага і роўнага доступу да інфармацыйных рэсурсаў і бібліятэчных фондаў для розных груп насельніцтва						
19. Правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў (конкурсы, семінары, канферэнцыі, выстаўкі, у тым ліку міжнародныя)	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт						
20. Падрыхтоўка новай рэдакцыі стандарта Беларусі 7.20-2000 «Бібліятэчная статыстыка. Асноўныя палажэнні»	2013	»	»						
21. Стварэнне зводнага электроннага інфармацыйнага рэсурсу нацыянальнай бібліяграфіі Беларусі, уключаючы распрацоўку праграмага забеспячэння і інфармацыйнае напаўненне	2011–2015	»	»	1 100,0	140,0	240,0	240,0	240,0	240,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
22. Распрацоўка і ўкараненне цэнтралізаванай сістэмы размеркаванага доступу карыстальнікаў да электронных інфармацыйных рэсурсаў айчынных і сусветных вытворцаў (віртуальная чытальная зала дзяржаўнай установы «Нацыянальная бібліятэка Беларусі» (далей – НББ), у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры рэспубліканскі бюджэт		750,0	39,0	255,0	152,0	152,0	152,0
22.1. распрацоўка праграмнага забеспячэння				142,0	39,0	103,0	–	–	–
22.2. закупка баз даных				608,0	–	152,0	152,0	152,0	152,0
23. Стварэнне зводнага электроннага каталога бібліятэк Беларусі, перыядычных выданняў, спецыяльных відаў дакументаў (аўдыя-, відэадакументы, ноты, картаграфічныя дакументы, выяўленчыя дакументы), уключаючы закупку праграмнага забеспячэння	2011–2015	»	»	1 000,0	50,0	300,0	250,0	200,0	200,0
24. Распрацоўка праграмнага забеспячэння для стварэння інтэрнэт-сайтаў бібліятэк рэспублікі і інтэграцыя з інтэрнэт-парталам НББ	2011–2015	»	»	550,0	31,0	150,0	120,0	120,0	129,0
25. Стварэнне электроннай бібліятэкі «Францызск Скарына – беларускі і ўсходнеславянскі першадрукар», у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры, НББ	»	4 029,8	400,0	1 442,0	678,0	52,5	1 457,3
25.1. выяўленне, вывучэнне, правядзенне навуковай экспертызы і стварэнне навуковага апісання для ўключэння ў электронную бібліятэку (у час камандзіровак спецыялістаў у Германію, Славенію, Расію, Украіну, Данію)				64,5	–	36,0	27,0	1,5	–
25.2. набыццё выданняў Ф.Скарыны				1 200,0	–	600,0	600,0	–	–
25.3. распрацоўка праграмнага забеспячэння электроннай бібліятэкі				170,0	–	50,0	40,0	40,0	40,0
25.4. выкананне работ па нападзенню электроннай бібліятэкі (алічбоўка выданняў і канверціраванне ў фармат захавання і прадстаўлення)				45,0	–	12,0	11,0	11,0	11,0
25.5. стварэнне арыгінал-макетаў факсімільных выданняў Ф.Скарыны				1 406,3	–	–	–	–	1 406,3
25.6. закупка сервера, кніжнага сканера, рабочай станцыі да сканера, лічбавага фотаапарата з аксесуарамі				1 064,0	400,0	664,0	–	–	–
25.7. закупка праграмнага забеспячэння апрацоўкі выяў (Bookscan Editor, Adobe Creative Suite)				80,0	–	80,0	–	–	–
26. Стварэнне электроннай бібліятэкі «Radziviliana», у тым ліку:	2012–2015	»	»	6 127,4	–	1 100,0	2 011,2	1 616,2	1 400,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
26.1. выяўленне, вывучэнне, навуковае апісанне дакументаў для ўключэння ў электронную бібліятэку (у час камандзіровак спецыялістаў у Расію, Літву, Фінляндыю)		Мінкультуры, НББ	рэспубліканскі бюджэт	17,0	–	5,0	6,0	6,0	–
26.2. распрацоўка праграмнага забеспячэння электроннай бібліятэкі		»	»	500,0	–	95,0	200,0	200,0	5,0
26.3. выкананне работ па нападзенню электроннай бібліятэкі (алічбоўка выданняў і канверціраванне ў фармат захавання і прадастаўлення, закупка ў замежных краінах найбольш каштоўных электронных копіяў кніг (1150 экзэмпляраў)		»	»	5 580,0	–	1 000,0	1 790,0	1 395,0	1 395,0
26.4. стварэнне муляжоў выданняў (10 экзэмпляраў) для Нацыянальнага гісторыка-культурнага музея-запаведніка «Нясвіж»		Мінкультуры, Нацыянальны гісторыка-культурны музей-запаведнік «Нясвіж», НББ	»	30,4	–	–	15,2	15,2	–
27. Стварэнне на базе НББ карпаратыўнай службы электроннай дастаўкі дакументаў, у тым ліку:	2013–2014	Мінкультуры	»	140,0	–	–	70,0	70,0	–
27.1. распрацоўка праграмнага забеспячэння				70,0	–	–	70,0	–	–
27.2. закупка абсталявання				70,0	–	–	–	70,0	–
28. Абнаўленне і мадэрнізацыя ў НББ:	2011–2015	»	»	48 000,0	1 423,0	13 452,0	11 600,0	10 640,0	10 885,0
28.1. інтэрнэт-партала				2 200,0	1 160,0	520,0	520,0	–	–
28.2. комплексу інфармацыйна-тэхналагічнай сістэмы				35 300,0	–	9 372,0	9 580,0	8 820,0	7 528,0
28.3. абсталявання для алічбоўкі дакументаў				5 200,0	–	2 350,0	450,0	400,0	2 000,0
28.4. абсталявання выдавецкага комплексу				1 260,0	–	260,0	100,0	470,0	430,0
28.5. праграмнага забеспячэння выдавецкага комплексу				40,0	40,0	–	–	–	–
28.6. аўтаматызаванай бібліятэчна-інфармацыйнай сістэмы				4 000,0	223,0	950,0	950,0	950,0	927,0
29. Забеспячэнне работ падсістэмы інфармацыйнай бяспекі і ўліку выкарыстання рэсурсаў комплексу інфармацыйна-тэхналагічнай сістэмы НББ, уключаючы распрацоўку праграмы	2011–2015	»	»	950,0	53,0	220,0	220,0	220,0	237,0
30. Забеспячэнне доступу да электронных інфармацыйных рэсурсаў, уключаючы закупку электронных выданняў і баз даных	2011–2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	8 205,0	1 133,9	1 273,9	1 703,2	2 001,5	2 092,5

у тым ліку:
па абласцах:

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
			Брэсцкая	450,8	94,9	94,9	94,9	94,9	71,2
			Віцебская	65,0	-	-	15,0	25,0	25,0
			Гомельская	367,0	60,0	66,0	73,0	80,0	88,0
			Магілёўская	4 512,0	739,0	813,0	894,0	984,0	1 082,0
			Мінская	70,2	-	-	26,3	17,6	26,3
			г. Мінск	2 740,0	240,0	300,0	600,0	800,0	800,0
31. Абсталяванне бібліятэк рэспублікі камп'ютарнай тэхнікай і закупка праграмнага забеспячэння (аўтаматызацыя рабочых месцаў для супрацоўнікаў і месцаў для карыстальнікаў з разліку адно аўтаматызаванае месца на тысячу чалавек, усяго 17 600 адзінак камп'ютарнага абсталявання)	2011-2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	71 630,7	12 977,6	13 621,7	14 242,0	14 995,0	15 794,4
			у тым ліку: па абласцях:						
			Брэсцкая	2 251,8	491,7	490,1	422,4	422,4	425,2
			Віцебская	750,0	150,0	150,0	150,0	150,0	150,0
			Гомельская	26 375,0	5 275,0	5 275,0	5 275,0	5 275,0	5 275,0
			Гродзенская	294,0	48,0	66,0	57,0	63,0	60,0
			Магілёўская	39 245,0	6 429,0	7 071,0	7 778,0	8 556,0	9 411,0
			Мінская	2 200,4	457,4	458,6	458,6	422,6	403,2
			г. Мінск	514,5	126,5	111,0	101,0	106,0	70,0
32. Аснашчэнне публічных бібліятэк рэспублікі новым серверным абсталяваннем і ажыццяўленне мадэрнізацыі сервераў (закупка абсталявання)	2011-2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	1 431,6	228,4	248,6	275,6	320,6	358,4
			у тым ліку: па абласцях:						
			Брэсцкая	106,6	16,4	24,6	24,6	24,6	16,4
			Віцебская	200,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0
			Гомельская	243,0	40,0	44,0	48,0	53,0	58,0
			Гродзенская	64,0	8,0	8,0	12,0	12,0	24,0
			Магілёўская	483,0	79,0	87,0	96,0	105,0	116,0
			Мінская	225,0	45,0	45,0	45,0	36,0	54,0
			г. Мінск	110,0	-	-	10,0	50,0	50,0
33. Рэканструкцыя і капітальны рамонт бібліятэчных будынкаў, у тым ліку:	2011-2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	30 732,5	5 681,5	5 652,0	5 707,0	7 265,0	6 427,0
			у тым ліку: па абласцях:						
Брэсцкая вобласць – 1			Брэсцкая	1 230,0	190,0	450,0	130,0	300,0	160,0
Віцебская вобласць – 5			Віцебская	158,0	25,0	28,0	30,0	35,0	40,0
Гомельская вобласць – 17			Гомельская	8 523,0	1 532,0	1 485,0	1 828,0	2 166,0	1 512,0
Магілёўская вобласць – 9			Магілёўская	16 117,0	2 640,0	2 904,0	3 194,0	3 514,0	3 865,0
Мінская вобласць – 1			Мінская	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	-
г. Мінск – 8			г. Мінск	4 304,5	1 194,5	685,0	425,0	1 150,0	850,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
34. Аснашчэнне публічных бібліятэк тыфлаабсталяваннем для карыстальнікаў з парушэннем зроку, у тым ліку (штук):	2011–2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	2 291,0	378,0	402,0	427,0	532,0	552,0
			у тым ліку: па абласцях:						
Брэсцкая вобласць – 35			Брэсцкая	600,0	120,0	120,0	120,0	120,0	120,0
Віцебская вобласць – 18			Віцебская	72,0	8,0	8,0	8,0	24,0	24,0
Гомельская вобласць – 38			Гомельская	610,0	100,0	110,0	121,0	133,0	146,0
Магілёўская вобласць – 40			Магілёўская	824,0	135,0	149,0	163,0	180,0	197,0
Мінская вобласць – 1			Мінская	75,0	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0
г. Мінск – 1			г. Мінск	110,0	–	–	–	60,0	50,0
Усяго па раздзелу				176 938,0	22 535,4	38 357,2	37 696,0	38 424,8	39 924,6
у тым ліку:									
рэспубліканскі бюджэт		Мінкультуры		62 647,2	2 136,0	17 159,0	15 341,2	13 310,7	14 700,3
мясцовыя бюджэты		аблвыканкамы		114 290,8	20 399,4	21 198,2	22 354,8	25 114,1	25 224,3
			у тым ліку:						
			Брэсцкі	4 639,2	913,0	1 179,6	791,9	961,9	792,8
			Віцебскі	1 245,0	223,0	226,0	243,0	274,0	279,0
			Гомельскі	36 118,0	7 007,0	6 980,0	7 345,0	7 707,0	7 079,0
			Гродзенскі	358,0	56,0	74,0	69,0	75,0	84,0
			Магілёўскі	61 181,0	10 022,0	11 024,0	12 125,0	13 339,0	14 671,0
			Мінскі	2 970,6	617,4	618,6	644,9	591,2	498,5
			Мінскі гарвыканкам	7 779,0	1 561,0	1 096,0	1 136,0	2 166,0	1 820,0
			Развіццё прафесійнага мастацтва						
35. Арганізацыя і правядзенне рэспубліканскага конкурсу «Нацыянальная тэатральная прэмія»	2011–2015 (штогод)	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт						
36. Удзел у міжнародных форумах выяўленчага мастацтва, у тым ліку:		»	»						
у біенале сучаснага выяўленчага мастацтва ў г. Венецыя (адкрыццё нацыянальнага павільёна)	2011, 2013								
у Пражскай квадрыенале	2011, 2015								
37. Правядзенне рэспубліканскага конкурсу «Нацыянальная музычная прэмія ў галіне эстраднага мастацтва»	2011–2015 (штогод)	»	»						
38. Арганізацыя і правядзенне акцыі «Культурная сталіца года»	2011–2015 (штогод)	аблвыканкамы	»						

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
39. Гастролі тэатраў, канцэртных арганізацый, творчых калектываў і выканаўцаў	2011–2015	Мінкультуры, аблвыканкам, Мінскі гарвыканкам	рэспубліканскі бюджэт	у межах сродкаў, прадугледжаных на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў					
40. Правядзенне свят, фестываляў, выставак, форуму, конкурсаў, канферэнцый; набыццё твораў мастацтва; удзел дзеячаў культуры і мастацтва ў культурных акцыях; стварэнне помнікаў і іншае	2011–2015	»	»	»					
41. Пастаноўка, абнаўленне спектакляў, стварэнне новых канцэртных праграм	2011–2015	Мінкультуры, аблвыканкам	рэспубліканскі і мясцовыя бюджэты	»					
42. Капітальны ремонт будынкаў тэатральна-відовішчных арганізацый, у тым ліку: Гомельскага цырка Нацыянальнага акадэмічнага драматычнага тэатра імя М.Горкага Нацыянальнага акадэмічнага драматычнага тэатра імя Якуба Коласа Белдзяржфілармоніі Маладзёжнага тэатра эстрады Брэсцкага акадэмічнага тэатра драмы (рамонт даху, цеплавая рэабілітацыя будынка) Брэсцкай абласной філармоніі Віцебскай абласной філармоніі (цеплавая рэабілітацыя будынка, мадэрнізацыя вентыляцыйных сістэм)	2011–2015	»	рэспубліканскі бюджэт	8 437,0	1 437,0	1 450,0	2 000,0	1 700,0	1 850,0
		»	мясцовыя бюджэты	4 150,0	1 950,0	1 200,0	1 000,0	–	–
		Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	5 005,0	665,0	800,0	990,0	1 200,0	1 350,0
		»	»	147,0	147,0	–	–	–	–
		»	»	625,0	625,0	–	–	–	–
		»	»	810,0	–	400,0	410,0	–	–
		»	»	1 850,0	–	250,0	600,0	500,0	500,0
		Брэсцкі аблвыканкам	мясцовы бюджэт	2 750,0	750,0	1 000,0	1 000,0	–	–
		»	»	1 000,0	1 000,0	–	–	–	–
		Віцебскі аблвыканкам	»	400,0	200,0	200,0	–	–	–
43. Закупка музычных інструментаў і сцэнічнага абсталявання для тэатральна-відовішчных арганізацый, у тым ліку для:	2011–2015	Мінкультуры, аблвыканкам, Мінскі гарвыканкам	рэспубліканскі бюджэт	6 799,5	444,5	1 005,0	1 150,0	1 900,0	2 300,0
мясцовыя бюджэты			9 605,0	1 150,0	1 620,0	1 656,0	2 339,0	2 840,0	
Мінкультуры			рэспубліканскі бюджэт	3 854,0	140,0	510,0	539,0	1 175,0	1 490,0
Нацыянальнага акадэмічнага Вялікага тэатра оперы і балета Рэспублікі Беларусь									

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Нацыянальнага цэнтра музычнага мастацтва імя У.Г.Мулявіна дзяржаўнай установы «Беларускі дзяржаўны ансамбль «Песняры»		Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	185,0	30,0	20,0	20,0	40,0	75,0
Нацыянальнага аркестра сімфанічнай і эстраднай музыкі		»	»	15,0	–	5,0	10,0	–	–
Беларускага дзяржаўнага заслужанага харэаграфічнага ансамбля «Харошкі»		»	»	450,0	40,0	70,0	90,0	100,0	150,0
Рэспубліканскага тэатра беларускай драматургіі		»	»	574,0	30,0	100,0	130,0	150,0	164,0
Дзяржаўнага ансамбля танца Беларусі		»	»	31,0	–	10,0	21,0	–	–
Маладзёжнага тэатра эстрады		»	»	270,0	40,0	–	40,0	90,0	100,0
Нацыянальнага акадэмічнага народнага хору Рэспублікі Беларусь імя Г.І.Цітовіча		»	»	180,0	20,0	30,0	40,0	45,0	45,0
Нацыянальнага акадэмічнага драматычнага тэатра імя М.Горкага		»	»	740,5	54,5	150,0	150,0	170,0	216,0
Нацыянальнага акадэмічнага драматычнага тэатра імя Якуба Коласа		»	»	300,0	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0
Нацыянальнага акадэмічнага тэатра імя Янкі Купалы		»	»	70,0	20,0	50,0	–	–	–
Гомельскага цырка		»	»	130,0	10,0	–	50,0	70,0	–
Брэсцкага акадэмічнага тэатра драмы, Брэсцкага тэатра лялек, Брэсцкай абласной філармоніі		Брэсцкі абл- выканкам	мясцовы бюджэт	1 830,0	350,0	360,0	370,0	370,0	380,0
Віцебскай абласной філармоніі, Беларускага тэатра «Лялька»		Віцебскі абл- выканкам	»	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Гомельскай абласной філармоніі, Гомельскага абласнога драматычнага тэатра, Гомельскага гарадскога маладзёжнага тэатра, Гомельскага дзяржаўнага тэатра лялек, Мазырскага драматычнага тэатра імя І.Мележа		Гомельскі абл- выканкам	»	2 505,0	–	540,0	594,0	653,0	718,0
Гродзенскай абласной філармоніі, Гродзенскага абласнога драматычнага тэатра, Гродзенскага абласнога тэатра лялек		Гродзенскі аблвыканкам	»	1 600,0	–	–	–	600,0	1 000,0
Магілёўскай абласной філармоніі, Магілёўскага абласнога драматычнага тэатра, Магілёўскага абласнога тэатра драмы і камедыі імя В.І.Дуніна-Марцінкевіча		Магілёўскі аблвыканкам	»	1 220,0	200,0	220,0	242,0	266,0	292,0
Мінскага абласнога драматычнага тэатра, Мінскага абласнога тэатра лялек «Батлейка», музычнай капэлы «Санорус» Мінскай вобласці		Мінскі абл- выканкам	»	1 450,0	400,0	300,0	250,0	250,0	250,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Беларускага рэспубліканскага тэатра юнага глядача, Дзяржаўнага маладзёжнага тэатра, Беларускага дзяржаўнага акадэмічнага музычнага тэатра		Мінскі гар- выканкам	мясцовы бюджэт	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
44. Стварэнне студый гуказапісу (закупка абсталявання), у тым ліку:	2011–2012	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	785,0	500,0	285,0	–	–	–
у Маладзёжным тэатры эстрады				285,0	–	285,0	–	–	–
у Белдзяржфілармоніі				500,0	500,0	–	–	–	–
Усяго па раздзелу				29 776,5	5 481,5	5 560,0	5 806,0	5 939,0	6 990,0
у тым ліку:									
рэспубліканскі бюджэт		Мінкультуры		16 021,5	2 381,5	2 740,0	3 150,0	3 600,0	4 150,0
мясцовыя бюджэты		аблвыканка- мы		13 755,0	3 100,0	2 820,0	2 656,0	2 339,0	2 840,0
		у тым ліку:							
		Брэсцкі		5 580,0	2 100,0	1 360,0	1 370,0	370,0	380,0
		Віцебскі		900,0	300,0	300,0	100,0	100,0	100,0
		Гомельскі		2 505,0	–	540,0	594,0	653,0	718,0
		Гродзенскі		1 600,0	–	–	–	600,0	1 000,0
		Магілёўскі		1 220,0	200,0	220,0	242,0	266,0	292,0
		Мінскі		1 450,0	400,0	300,0	250,0	250,0	250,0
		Мінскі гар- выканкам		500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
		Падтрымка айчынных вытворцаў прадукцыі кіна- і відэамастацтва і развіццё кінематаграфіі							
45. Стварэнне і ўтрыманне Нацыянальнага інстытута (цэнтра) кіно	2012–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт				у межах сродкаў, прадугледжаных на стварэнне і ўтрыманне Нацыянальнага інстытута (цэнтра) кіно		
46. Прасоўванне беларускіх фільмаў за мяжу (правадзенне кінамерапрыемстваў і ўдзел у іх, частковае тыражаванне фільмакопій)	2012–2015	»	»	895,0	–	195,0	220,0	230,0	250,0
47. Арганізацыя фестываляў, іншых кінамерапрыемстваў	2011–2015	Мінкультуры, аблвыканка- мы, Мінскі жэты гарвыканкам	рэспубліканскі і мясцовыя бюджэты				у межах сродкаў, прадугледжаных на правадзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў		
48. Мадэрнізацыя матэрыяльна-тэхнічнай базы прадпрыемстваў кінавідэавытворчасці, у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	32 131,9	6 331,9	6 800,0	6 600,0	6 600,0	5 800,0
РУП «Нацыянальная кінастудыя «Беларусьфільм»	2011–2015			28 631,9	6 231,9	5 900,0	5 900,0	5 700,0	4 900,0
РУП «Беларускі відэацэнтр»	2011–2015			3 500,0	100,0	900,0	700,0	900,0	900,0
49. Вытворчасць фільмаў са статусам «нацыянальны»	2011–2015	»	»	36 000,0	2 000,0	6 900,0	7 900,0	9 000,0	10 200,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
50. Правядзенне капітальнага рамонту кінатэатраў, іншых месцаў кінапаказу і фільмабаз, у тым ліку работ па стварэнню на базе існуючых кінатэатраў у г. Мінску, абласных цэнтрах і гарадах абласнога падпарадкавання шматзальных кінатэатраў:	2011–2015	аблвыканкамы, гаррай-выканкамы, Мінскі гар-выканкам	мясцовыя бюджэты, уласныя сродкі арганізацый	173 343,0	51 730,0	29 854,0	31 370,0	31 089,0	29 300,0
50.1. у Брэсцкай вобласці:	2011–2015	Брэсцкі абл-выканкам	мясцовыя бюджэты	9 410,0	3 860,0	1 350,0	1 850,0	1 450,0	900,0
Брэсцкая фільмабаза	2011			480,0	480,0	–	–	–	–
Баранавіцкая фільмабаза	2011			130,0	130,0	–	–	–	–
Пінская фільмабаза	2011			150,0	150,0	–	–	–	–
кінатэатр «Мір», г. Брэст	2011			620,0	620,0	–	–	–	–
кінавідэацэнтр «1 Мая», г. Брэст	2011–2012			600,0	300,0	300,0	–	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Брэст	2011–2012			950,0	800,0	150,0	–	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Бяроза	2012–2013			700,0	–	500,0	200,0	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Драгічын	2012			400,0	–	400,0	–	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Ганцавічы	2013–2014			500,0	–	–	400,0	100,0	–
кінатэатр «Партызан», г. Івацэвічы	2013–2014			650,0	–	–	500,0	150,0	–
кінатэатр «Юбілейны», г. Косава Івацэвіцкага раёна	2013–2014			300,0	–	–	250,0	50,0	–
кінатэатр «Мір», г. Камянец	2013–2014			700,0	–	–	500,0	200,0	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Ляхавічы	2011			100,0	100,0	–	–	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Баранавічы	2014			800,0	–	–	–	800,0	–
кінатэатр у г.п. Ружаны Пружанскага раёна	2014–2015			200,0	–	–	–	150,0	50,0
кінатэатр «Спадарожнік», г. Пружаны	2011			80,0	80,0	–	–	–	–
кінатэатр «Экран», г. Столін	2015			500,0	–	–	–	–	500,0
кінатэатр «Космас», р.п. Рэчыца Столінскага раёна	2015			350,0	–	–	–	–	350,0
кінатэатр «Перамога», г. Пінск	2011			1 200,0	1 200,0	–	–	–	–
50.2. у Віцебскай вобласці:	2011–2015	Віцебскі абл-выканкам	»	37 800,0	27 000,0	6 200,0	4 300,0	200,0	100,0
кінатэатр «Электрон», г. Новалукомль	2011			3 000,0	3 000,0	–	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Гарадок	2011			3 000,0	3 000,0	–	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Полацк	2011			4 000,0	4 000,0	–	–	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Верхнядзвінск	2011			4 000,0	4 000,0	–	–	–	–
кінатэатр «Вясёлка», г.п. Шаркаўшчына	2011			3 000,0	3 000,0	–	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Паставы	2011			1 000,0	1 000,0	–	–	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінаатэр «Колас», г. Талачын	2011			1 000,0	1 000,0	–	–	–	–
кінаатэр «Мір», г. Віцебск	2011			3 000,0	3 000,0	–	–	–	–
кінаатэр «Брыганціна», г. Віцебск	2011			3 000,0	3 000,0	–	–	–	–
відэазала, г. Лепель	2011			200,0	200,0	–	–	–	–
фільмабаза УП «Кінавідэапракат»	2011			1 000,0	1 000,0	–	–	–	–
фільмабаза, г. Орша	2011			300,0	300,0	–	–	–	–
ГЦК г. Оршы (кіназала)	2011			500,0	500,0	–	–	–	–
кінаатэр «Дружба», г. Браслаў	2012			2 000,0	–	2 000,0	–	–	–
відэазала, г.п. Бешанковічы	2012			200,0	–	200,0	–	–	–
кінаатэр «Мінск», г. Наваполацк	2012			3 000,0	–	3 000,0	–	–	–
Дом кіно, г. Віцебск	2012			1 000,0	–	1 000,0	–	–	–
кінаатэр «Світанак», г.п. Лёзна	2013			2 000,0	–	–	2 000,0	–	–
кінаатэр «Колас», г. Міёры	2013			2 000,0	–	–	2 000,0	–	–
фільмабаза, г. Глыбокае	2013			300,0	–	–	300,0	–	–
відэазала, г. Сянно	2014			200,0	–	–	–	200,0	–
фільмабаза, г. Полацк	2015			100,0	–	–	–	–	100,0
50.3. у Гомельскай вобласці:	2011–2015	Гомельскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	35 220,0	1 820,0	3 500,0	6 550,0	11 650,0	11 700,0
кінаатэр «Крыніца» ККУП «Буда-Кашалёва кінавідэасетка»	2014			500,0	–	–	–	500,0	–
відэазала ККУП «Веткакінавідэасетка»	2011			100,0	100,0	–	–	–	–
кінаатэр «Усход» ККУП «Добрушкінавідэасетка»	2013–2014			1 000,0	–	–	500,0	500,0	–
кінаатэр «Дружба» ККУП «Ельсккінавідэасетка»	2011–2014			1 050,0	150,0	400,0	–	500,0	–
кінаатэр «Усход» ККУП «Жыткавічыкінавідэасетка»	2012			500,0	–	500,0	–	–	–
кінаатэр «Радзіма» ККУП «Жлобінкінавідэасетка»	2012–2014			1 700,0	–	200,0	750,0	750,0	–
кінаатэр «Знамя» ККУП «Кіно-Прэстыж» г. Калінкавічы	2013–2014			1 800,0	–	–	800,0	1 000,0	–
кінаатэр «Партызан» ККУП «Юніон-Стар» г. Лельчыцы	2014			1 500,0	–	–	–	1 500,0	–
Кінаатэр «Юнацтва» ККУП «Нароўлякінавідэасетка»	2014			800,0	–	–	–	800,0	–
кінаатэр імя Бумажкова ККУП «Акцябрскі кінавідэасетка»	2014			800,0	–	–	–	800,0	–

Працяг табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінатэатр «Беларусь» і кінатэатр г.п. Капат-кевічы ККУП «Петрыкаўкінамір»	2014–2015			1 500,0	–	–	–	1 300,0	200,0
кінатэатр «Беларусь» ККУП «Рэчыцкінавідэа-сетка»	2011–2012			550,0	250,0	300,0	–	–	–
кінатэатр «Прамень» ККУП «Рагачоўкінавідэа-сетка»	2015			1 000,0	–	–	–	–	1 000,0
кінатэатр «Юнацтва» КУКП «Светлагорск кінавідэасетка»	2014			1 800,0	–	–	–	1 800,0	–
кінатэатр «Мір» ККУП «Мазыркінавідэапракат»	2013–2014			2 200,0	–	–	1 200,0	1 000,0	–
кінатэатры «Мір», імя Калініна і «Кастрычнік» КДКУП «Кінатаўр»	2011–2015			17 320,0	1 320,0	2 000,0	3 000,0	1 000,0	10 000,0
КУП «Гомелькінавідэапракат»	2012–2015			1 100,0	–	100,0	300,0	200,0	500,0
50.4. у Гродзенскай вобласці:	2011–2015	Гродзенскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	15 510,0	4 810,0	4 450,0	4 050,0	2 200,0	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Гродна	2011–2013			2 300,0	1 000,0	800,0	500,0	–	–
кінатэатр «Космас», г. Гродна	2012–2014			1 500,0	–	500,0	500,0	500,0	–
кінатэатр «Усход», г. Гродна	2013–2014			2 000,0	–	–	1 000,0	1 000,0	–
кінатэатр «Гродна», г. Гродна	2011–2013			5 100,0	2 100,0	2 000,0	1 000,0	–	–
кінатэатр «Юнацтва», г. Ваўкавыск	2011			1 200,0	1 200,0	–	–	–	–
кінатэатр «Колас», г.п. Воранава	2012–2013			300,0	–	150,0	150,0	–	–
кінатэатр «Спадарожнік», г. Дзятлава	2012			200,0	–	200,0	–	–	–
кінатэатр «Сучаснік», г. Масты	2011–2012			600,0	300,0	300,0	–	–	–
кінатэатр «Зорка», г. Навагрудак	2012			500,0	–	500,0	–	–	–
кінатэатр імя Гастэлы, г. Ашмяны	2013–2014			800,0	–	–	400,0	400,0	–
кінатэатр «Зорка», г. Свіслач	2011			210,0	210,0	–	–	–	–
кінатэатр «Космас», г. Смаргонь	2013–2014			800,0	–	–	500,0	300,0	–
50.5. у Магілёўскай вобласці:	2011–2015	Магілёўскі абл- выканкам	»	44 143,0	7 240,0	7 964,0	8 700,0	9 639,0	10 600,0
кінатэатр «Радзіма», г. Магілёў	2011–2013			2 650,0	450,0	500,0	1 700,0	–	–
кінатэатр «Чырвоная Зорка», г. Магілёў	2011–2013			3 910,0	1 550,0	760,0	1 600,0	–	–
кінатэатр «Ветразь», г. Магілёў	2011–2014			2 330,0	180,0	200,0	450,0	1 500,0	–
кінатэатр «Космас», г. Магілёў	2011–2014			3 290,0	290,0	400,0	1 102,0	1 498,0	–
фільмабаза, г. Магілёў	2011–2014			2 761,0	200,0	380,0	418,0	1 763,0	–
кінатэатр «Таварыш», г. Бабруйск	2013–2015			3 060,0	–	–	700,0	740,0	1 620,0
кінатэатр «Мір», г. Бабруйск	2013–2015			2 220,0	–	–	300,0	1 020,0	900,0
кінатэатр «Зорка», г.п. Бялынічы	2011–2013			3 000,0	1 070,0	1 000,0	930,0	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінатэатр «Радзіма», г. Быхаў	2014–2015			2 420,0	–	–	–	520,0	1 900,0
кінатэатр «Арыён», г.п. Глуск	2014–2015			2 400,0	–	–	–	498,0	1 902,0
кінатэатр «Крыніца», г. Горкі	2011–2012			2 400,0	500,0	1 900,0	–	–	–
кінатэатр, г.п. Дрыбін	2011			500,0	500,0	–	–	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Клімавічы	2011–2013			3 400,0	900,0	1 000,0	1 500,0	–	–
фільмабаза, г. Крыгчаў	2015			478,0	–	–	–	–	478,0
відэатэка, г. Крыгчаў	2015			500,0	–	–	–	–	500,0
кінатэатр «Мір», г. Мсціслаў	2011–2012			1 900,0	900,0	1 000,0	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Асіповічы	2014–2015			2 400,0	–	–	–	900,0	1 500,0
кінатэатр «Радзіма», г. Слаўгарад	2011–2012			1 524,0	700,0	824,0	–	–	–
кінатэатр «Мір», г. Шклоў	2014–2015			3 000,0	–	–	–	1 200,0	1 800,0
50.6. у Мінскай вобласці:	2011–2015	Мінскі аблвы-	мясцовыя бюд-	26 700,0	6 200,0	5 500,0	5 000,0	5 000,0	5 000,0
		канкам	жэты						
кінатэатр «Юбілейны», г. Беразіно	2012–2015			700,0	–	50,0	400,0	100,0	150,0
кінатэатр «Кастрычнік», г. Барысаў	2011–2015			400,0	150,0	–	50,0	100,0	100,0
кінатэатр «Экран», г. Барысаў	2011–2015			400,0	150,0	–	50,0	100,0	100,0
кінатэатр «Перамога», г. Барысаў	2013–2015			200,0	–	–	50,0	50,0	100,0
фільмабаза, г. Барысаў	2013–2015			300,0	–	–	50,0	50,0	200,0
кінатэатр «Мір», г. Вілейка	2013–2015			1 100,0	–	–	300,0	600,0	200,0
кінатэатр «Юнацтва», г. Валожын	2011–2015			350,0	100,0	–	50,0	100,0	100,0
кінатэатр «Эра», г. Дзяржынск	2011–2015			550,0	100,0	–	150,0	150,0	150,0
кінатэатр «Зара», г.п. Негарэлае	2011–2015			150,0	50,0	–	50,0	–	50,0
кінатэатр «Іскра», г. Клецк	2013–2015			1 000,0	–	–	200,0	600,0	200,0
кіназала Дома культуры, Капыльскі раён	2014–2015			200,0	–	–	–	100,0	100,0
кінатэатр «Кастрычнік», г. Крупкі	2013–2015			1 000,0	–	–	300,0	400,0	300,0
кіназала Дома культуры і творчасці, Любанскі раён	2013–2014			300,0	–	–	100,0	200,0	–
кінатэатр «Мір», пас. Бараўляны	2011–2015			850,0	100,0	250,0	100,0	200,0	200,0
кінатэатр «Радзіма», г. Маладзечна	2011, 2015			3 500,0	3 200,0	–	–	–	300,0
кінатэатр «Мір», г.п. Радашковічы	2013–2015			300,0	–	–	100,0	100,0	100,0
кінатэатр «Салют», г. Нясвіж	2011–2012			2 000,0	500,0	1 500,0	–	–	–
кінатэатр «Усход», г.п. Гарадзея	2014–2015			400,0	–	–	–	200,0	200,0
кінатэатр «Кастрычнік», г. Мар'іна Горка	2011–2015			700,0	200,0	–	100,0	150,0	250,0
кінатэатр «Беларусь», г. Слуцк	2011–2015			600,0	200,0	–	100,0	100,0	200,0
фільмабаза, г. Слуцк	2015			200,0	–	–	–	–	200,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінаатэр «Радзіма», г. Смалявічы	2011–2015			3 700,0	500,0	2 700,0	200,0	100,0	200,0
кінаатэр «Юнацтва», г. Жодзіна	2011–2015			1 850,0	500,0	500,0	400,0	200,0	250,0
кінаатэр «Зорка Венера», г. Салігорск	2011–2015			800,0	150,0	–	150,0	200,0	300,0
кінаатэр «Беларусь», г. Стоўбцы	2012–2015			2 400,0	–	500,0	1 500,0	300,0	100,0
кінаатэр «Кастрычнік», г. Узда	2013–2015			700,0	–	–	200,0	200,0	300,0
кінаатэр «Сучаснік», г. Чэрвень	2013–2015			650,0	–	–	200,0	300,0	150,0
кінаатэр «Мара», г.п. Смілавічы	2014–2015			250,0	–	–	–	200,0	50,0
фільмабаза, фільмасховішча, г. Мінск	2011–2015			1 150,0	300,0	–	200,0	200,0	450,0
50.7. у г. Мінску:	2011–2015	Мінскі гар- выканкам	мясцовы бюджэт, уласныя сродкі арганізацый	4 560,0	800,0	890,0	920,0	950,0	1 000,0
кінаатэр «Бярэсце»	2011			800,0	800,0	–	–	–	–
кінаатэр «Аўрора»	2012			890,0	–	890,0	–	–	–
кінаатэр «Кастрычнік»	2013–2015			2 870,0	–	–	920,0	950,0	1 000,0
51. Закупка і ўстаноўка лічбавых кінапраектараў, кінапраекцыйнага і гукавога абсталявання кінаатэатраў, у тым ліку:	2011–2015	аблвыканкамы, гаррайвыканкамы, Мінскі гар-выканкам	мясцовыя бюджэты, уласныя сродкі арганізацый	66 744,0	14 390,0	13 480,0	21 037,0	8 974,0	8 863,0
51.1. у Брэсцкай вобласці:	2011–2015	Брэсцкі абл-выканкам	»	5 400,0	1 040,0	1 560,0	1 200,0	1 200,0	400,0
кінаатэр «Мір», г. Брэст	2011			1 040,0	1 040,0	–	–	–	–
кінаатэр «Беларусь», г. Брэст	2012			1 560,0	–	1 560,0	–	–	–
кінаатэр «Перамога», г. Пінск	2013			1 200,0	–	–	1 200,0	–	–
кінаатэр «Кастрычнік», г. Баранавічы	2014			1 200,0	–	–	–	1 200,0	–
кінаатэр «Радуга», г. Кобрын	2015			400,0	–	–	–	–	400,0
51.2. у Віцебскай вобласці:	2011–2013	Віцебскі абл-выканкам	мясцовыя бюджэты	18 000,0	4 400,0	2 400,0	11 200,0	–	–
Дом кіно, г. Віцебск	2011, 2013			2 200,0	400,0	–	1 800,0	–	–
кінаатэр «Мір», г. Віцебск	2011, 2013			2 800,0	800,0	–	2 000,0	–	–
рэтракіназала, г. Віцебск	2011, 2013			1 400,0	400,0	–	1 000,0	–	–
кінаатэр «Электрон», г. Новалукомль	2012–2013			600,0	–	400,0	200,0	–	–
кінаатэр «Колас», г. Міёры	2011, 2013			600,0	400,0	–	200,0	–	–
кінаатэр «Кастрычнік», г. Верхнядзвінск	2012–2013			600,0	–	400,0	200,0	–	–
кінаатэр «Вясёлка», г.п. Шаркаўшчына	2012–2013			600,0	–	400,0	200,0	–	–
кінаатэр «Радзіма», г. Паставы	2012–2013			600,0	–	400,0	200,0	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемая аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінатэатр «Радзіма», г. Гарадок	2012–2013			600,0	–	400,0	200,0	–	–
кінатэатр «Дружба», г. Браслаў	2012–2013			600,0	–	400,0	200,0	–	–
кінатэатр «Світанак», г.п. Лёзна	2011, 2013			600,0	400,0	–	200,0	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Полацк	2011, 2013			1 400,0	400,0	–	1 000,0	–	–
кінатэатр «Мінск», г. Наваполацк	2011, 2013			1 400,0	400,0	–	1 000,0	–	–
кінатэатр «Брыганціна», г. Віцебск	2011, 2013			2 400,0	800,0	–	1 600,0	–	–
кінатэатр «Колас», г. Талачын	2011, 2013			1 400,0	400,0	–	1 000,0	–	–
кіназала, г. Орша	2013			200,0	–	–	200,0	–	–
51.3. у Гомельскай вобласці:	2011–2015	Гомельскі аб- лвыканкам	мясцовыя бюд- жэты	5 060,0	1 360,0	900,0	900,0	900,0	1 000,0
кінатэатр «Крыніца» ККУП «Буда-Кашалёва-кінавідэасетка»	2014			250,0	–	–	–	250,0	–
відэазала ККУП «Веткакінавідэасетка»	2015			100,0	–	–	–	–	100,0
кінатэатр «Усход» ККУП «Добрушкінавідэасетка»	2014			250,0	–	–	–	250,0	–
кінатэатр «Дружба» ККУП «Ельсккінавідэасетка»	2014			250,0	–	–	–	250,0	–
кінатэатр «Усход» ККУП «Жыткавічыкінавідэасетка»	2013			250,0	–	–	250,0	–	–
кінатэатр «Радзіма» ККУП «Жлобінкінавідэасетка»	2012			350,0	–	350,0	–	–	–
кінатэатр «Знамя» ККУП «Кіно-Прэстыж» г. Калінкавічы	2013			350,0	–	–	350,0	–	–
кінатэатр «Партызан» ККУП «Юніон-Стар» г. Лельчыцы	2015			250,0	–	–	–	–	250,0
кінатэатр «Юнацтва» ККУП «Нароўлякінавідэасетка»	2015			250,0	–	–	–	–	250,0
кінатэатр імя Бумажкова ККУП «Акцябрскікінавідэасетка»	2015			250,0	–	–	–	–	250,0
кінатэатр «Беларусь» ККУП «Петрыкаўкінамір»	2015			150,0	–	–	–	–	150,0
кінатэатр «Беларусь» ККУП «Рэчыцакінавідэасетка»	2011			200,0	200,0	–	–	–	–
кінатэатр «Прамень» ККУП «Рагачоўкінавідэасетка»	2012			200,0	–	200,0	–	–	–
кінатэатр «Юнацтва» ККУП «Светлагорсккінавідэасетка»	2011			360,0	360,0	–	–	–	–
кінатэатр «Кастрычнік» ККУП «Чачэрсккінавідэасетка»	2014			150,0	–	–	–	150,0	–
кінатэатр «Мір» ККУП «Мазыркінавідэапракат»	2011			300,0	300,0	–	–	–	–
КДКУП «Кінатаўр»	2011–2013			1 150,0	500,0	350,0	300,0	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
51.4. у Гродзенскай вобласці:	2011–2015	Гродзенскі мясцовыя бюд- аблвыканкам жэты		2 000,0	400,0	400,0	900,0	–	300,0
кінаатэатры г. Гродна	2011–2015			1 400,0	200,0	200,0	700,0	–	300,0
кінаатэатр «Спадарожнік», г. Дзятлава	2013			200,0	–	–	200,0	–	–
кінаатэатр «Камсамолец», г.п. Карэлічы	2012			200,0	–	200,0	–	–	–
кінаатэатр «Мір», г. Слонім	2011			200,0	200,0	–	–	–	–
51.5. у Магілёўскай вобласці:	2011–2015	Магілёўскі аблвыканкам	»	24 864,0	4 760,0	4 650,0	5 147,0	5 074,0	5 233,0
кінаатэатр «Чырвоная Зорка», г. Магілёў	2011–2015			245,0	220,0	5,0	10,0	–	10,0
кінаатэатр «Радзіма», г. Магілёў	2011–2015			925,0	900,0	5,0	10,0	–	10,0
кінаатэатр «Космас», г. Магілёў	2011–2015			925,0	900,0	10,0	5,0	–	10,0
кінаатэатр «Ветразь», г. Магілёў	2011–2015			1 749,0	420,0	10,0	5,0	–	1 314,0
кінаатэатр «Таварыш», г. Бабруйск	2011			900,0	900,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Мір», г. Бабруйск	2011–2014			1 618,0	220,0	200,0	–	1 198,0	–
кінаатэатр «Радзіма», г. Быхаў	2013			420,0	–	–	420,0	–	–
кінаатэатр «Зорка», г.п. Бялынічы	2012–2013			1 400,0	–	980,0	420,0	–	–
кінаатэатр «Арыён», г.п. Глуск	2011, 2013			1 499,0	200,0	–	1 299,0	–	–
кінаатэатр «Крыніца», г. Горкі	2012			1 180,0	–	1 180,0	–	–	–
кінаатэатр, г.п. Дрыбін	2012			1 400,0	–	1 400,0	–	–	–
кіназала Цэнтра культуры, г. Кіраўск	2011–2012			420,0	200,0	220,0	–	–	–
кінаатэатр «Беларусь», г. Клімавічы	2013			1 499,0	–	–	1 499,0	–	–
МКЦ «Юнацтва», г. Касцюковічы	2011, 2014			1 398,0	200,0	–	–	1 198,0	–
РЦК і А г. Клічава	2013, 2015			420,0	–	–	200,0	–	220,0
РЦК і А г.п. Краснаполле	2011, 2014			420,0	200,0	–	–	220,0	–
РЦК і А г. Крычава	2011, 2015			420,0	200,0	–	–	–	220,0
РЦК і А г.п. Круглае	2011, 2015			420,0	200,0	–	–	–	220,0
кінаатэатр «Мір», г. Мсціслаў	2012–2014			1 618,0	–	220,0	200,0	1 198,0	–
кінаатэатр «Радзіма», г. Асіповічы	2015			1 304,0	–	–	–	–	1 304,0
кінаатэатр «Радзіма», г. Слаўгарад	2012–2013			1 499,0	–	420,0	1 079,0	–	–
РЦК і А г.п. Хоцімск	2014			420,0	–	–	–	420,0	–
РЦК і А г. Чавусы	2015			420,0	–	–	–	–	420,0
РЦК і А г.п. Чэрыкаў	2014			420,0	–	–	–	420,0	–
кінаатэатр «Мір», г. Шклоў	2015			1 305,0	–	–	–	–	1 305,0
Магілёўскі раён	2014–2015	Магілёўскі мясцовы бюджэт райвыканкам		620,0	–	–	–	420,0	200,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
51.6. у Мінскай вобласці:	2011–2015	Мінскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	8 300,0	1 310,0	1 570,0	1 690,0	1 800,0	1 930,0
кінатэатр «Юбілейны», г. Беразіно	2012			160,0	–	160,0	–	–	–
кінатэатры Барысаўскага раёна	2013, 2015			400,0	–	–	180,0	–	220,0
кінатэатр «Мір», г. Вілейка	2013			180,0	–	–	180,0	–	–
кінатэатр «Эра», г. Дзяржынск	2013–2014			1 180,0	–	–	680,0	500,0	–
кінатэатр «Юнацтва», г. Жодзіна	2011			140,0	140,0	–	–	–	–
кінатэатр «Искра», г. Клецк	2014			200,0	–	–	–	200,0	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Крупкі	2014			200,0	–	–	–	200,0	–
кінатэатр г. Лагойска	2015			220,0	–	–	–	–	220,0
кінатэатры «Радзіма» (г. Маладзечна) і «Мір» (г.п. Радашковічы)	2012			1 250,0	–	1 250,0	–	–	–
кінатэатр, Мядзельскі раён	2014			200,0	–	–	–	200,0	–
кінатэатры «Салют» (г. Нясвіж) і «Усход» (г.п. Га- радзeya)	2011			140,0	140,0	–	–	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Мар'іна Горка	2015			1 270,0	–	–	–	–	1 270,0
кінатэатр «Беларусь», г. Слуцк	2013–2014			1 170,0	–	–	470,0	700,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Смалявічы	2012			160,0	–	160,0	–	–	–
кінатэатр «Зорка Венера», г. Салігорск	2011			1 030,0	1 030,0	–	–	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Стоўбцы	2015			220,0	–	–	–	–	220,0
кінатэатры «Сучаснік» (г. Чэрвень) і «Мара» (г.п. Смілавічы)	2013			180,0	–	–	180,0	–	–
51.7. у г. Мінску:	2011–2012	Мінскі гар- выканкам	мясцовы бюджэт	3 120,0	1 120,0	2 000,0	–	–	–
кінатэатр «Бярэсце»	2011			1 120,0	1 120,0	–	–	–	–
кінатэатр «Аўрора»	2012			1 000,0	–	1 000,0	–	–	–
кінатэатр «Мір»	2012			1 000,0	–	1 000,0	–	–	–
52. Закупка відэапраекцыйных сістэм і аўтамабіляў для абслугоўвання насельніцтва ў сельскай мясцо- васці, у тым ліку для:	2011–2015	аблвыканка- мы, гаррай- выканкамы	мясцовыя бюд- жэты	15 608,0	2 282,0	6 779,0	2 085,0	2 211,0	2 251,0
52.1. Брэсцкай вобласці:	2011–2015	Брэсцкі абл- выканкам	»	2 196,0	580,0	384,0	404,0	404,0	424,0
відэапраекцыйныя комплексы – у 2011 годзе – 70 штук, у 2012–2015 гадах – па 32 штукі штогод				1 496,0	440,0	244,0	264,0	264,0	284,0
аўтамабілі – па 4 штукі штогод				700,0	140,0	140,0	140,0	140,0	140,0
52.2. Віцебскай вобласці:	2011–2012	Віцебскі абл- выканкам	»	4 960,0	180,0	4 780,0	–	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
відэапраекцыйныя комплексы – у 2012 годзе – 184 штукі				4 600,0	–	4 600,0	–	–	–
аўтамабілі – у 2011–2012 гадах – па 3 штукі штогод				360,0	180,0	180,0	–	–	–
52.3. Гомельскай вобласці:	2011–2015	Гомельскі абл- выканкам	мясцовыя бюджэты	1 900,0	340,0	360,0	380,0	400,0	420,0
відэапраекцыйныя комплексы – у 2011 годзе – 17 штук, 2012 – 22, 2013 – 21, 2014 – 22, 2015 годзе – 22 штукі				1 060,0	160,0	240,0	200,0	220,0	240,0
аўтамабілі – па 3 штукі штогод				840,0	180,0	120,0	180,0	180,0	180,0
52.4. Гродзенскай вобласці:	2011–2014	Гродзенскі аблвыканкам	»	486,0	158,0	146,0	86,0	96,0	–
відэапраекцыйныя комплексы – у 2011 годзе – 11 штук, 2012 – 5, 2013 – 6, 2014 годзе – 2 штукі				246,0	123,0	41,0	66,0	16,0	–
аўтамабілі – у 2011 годзе – 2 штукі, 2012 – 4, 2013 – 1, 2014 годзе – 4 штукі				240,0	35,0	105,0	20,0	80,0	–
52.5. Мінскай вобласці:	2011–2015	Мінскі абл- выканкам	»	3 577,0	625,0	669,0	715,0	761,0	807,0
відэапраекцыйныя комплексы – па 8 штук штогод				1 200,0	208,0	224,0	240,0	256,0	272,0
аўтамабілі – у 2011 годзе – 9 штук, 2012 – 8, 2013 – 7, 2014 – 7, 2015 годзе – 7 штук				2 377,0	417,0	445,0	475,0	505,0	535,0
52.6. Магілёўскай вобласці:	2011–2015	Магілёўскі аблвыканкам	»	2 489,0	399,0	440,0	500,0	550,0	600,0
відэапраекцыйныя комплексы – у 2011 годзе – 80 штук, 2012 – 40, 2013 – 40, 2014 – 50, 2015 годзе – 36 штук				1 229,0	399,0	200,0	200,0	250,0	180,0
аўтамабілі – у 2012 годзе – 8 штук, 2013 – 8, 2014 – 12, 2015 годзе – 14 штук				1 260,0	–	240,0	300,0	300,0	420,0
53. Набыццё абсталявання ў мэтах развіцця кінатэатраў як сучасных забаўляльных комплексаў (у адпаведнасці з планам мерапрыемстваў па рэалізацыі Канцэпцыі развіцця кінематаграфіі Рэспублікі Беларусь на 2009–2014 гады, зацверджаным Саветам Міністраў Рэспублікі Беларусь), у тым ліку для:	2011–2015	аблвыканкамы, гаррай- выканкамы	»	6 267,0	363,0	881,0	3 328,0	1 043,0	652,0
53.1. Брэсцкай вобласці:	2011–2015	Брэсцкі абл- выканкам	»	470,0	90,0	90,0	90,0	100,0	100,0
кінатэатр «Мір», г. Брэст	2011			90,0	90,0	–	–	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Брэст	2012			90,0	–	90,0	–	–	–
кінавідэацэнтр «1 Мая», г. Брэст	2013			90,0	–	–	90,0	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Баранавічы	2014			100,0	–	–	–	100,0	–
кінатэатр «Перамога», г. Пінск	2015			100,0	–	–	–	–	100,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемая аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
53.2. Віцебскай вобласці:	2012–2014	Віцебскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	3 720,0	–	500,0	2 800,0	420,0	–
кінатэатр «Мір», г. Віцебск	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Брыганціна», г. Віцебск	2012–2014			730,0	–	500,0	200,0	30,0	–
Дом кіно, г. Віцебск	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Электрон», г. Новалукомль	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Гарадок	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Полацк	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Верхнядзвінск	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Вясёлка», г.п. Шаркаўшчына	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Паставы	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Колас», г. Талачын	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Колас», г. Міёры	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Дружба», г. Браслаў	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Світанак», г.п. Лёзна	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
кінатэатр «Мінск», г. Наваполацк	2013–2014			230,0	–	–	200,0	30,0	–
53.3. Гомельскай вобласці:	2011–2015	Гомельскі абл- выканкам	»	460,0	50,0	80,0	100,0	110,0	120,0
ККУП «Брагінкінавідэасетка»	2015			5,0	–	–	–	–	5,0
кінатэатр «Крыніца» ККУП «Буда-Кашалёва- кінавідэасетка»	2012–2014			30,0	–	10,0	10,0	10,0	–
ККУП «Гомелькінавідэасетка»	2015			5,0	–	–	–	–	5,0
кінатэатр «Усход» ККУП «Добрушкінавідэасетка»	2015			5,0	–	–	–	–	5,0
кінатэатр «Дружба» ККУП «Ельсккінавідэасетка»	2012–2015			30,0	–	10,0	–	10,0	10,0
кінатэатр «Усход» ККУП «Жыткавічыкінавідэа- сетка»	2011–2014			30,0	10,0	–	10,0	10,0	–
кінатэатр «Радзіма» ККУП «Жлобінкінавідэасетка»	2012–2015			30,0	–	10,0	–	10,0	10,0
кінатэатр «Знамя» ККУП «Кіно-Прэстыж» г. Калінкавічы	2012, 2014			20,0	–	10,0	–	10,0	–
кінатэатр «Партызан» ККУП «Юніон-Стар» г. Лельчыцы	2013, 2015			20,0	–	–	10,0	–	10,0
кінатэатр «Юнацтва» ККУП «Нароўлякінавідэа- сетка»	2014–2015			15,0	–	–	–	10,0	5,0
кінатэатр «Беларусь» ККУП «Петрыкаўкінамір»	2012, 2015			20,0	–	10,0	–	–	10,0
кінатэатр «Прамень» ККУП «Рагачоўкінавідэасетка»	2012–2014			35,0	–	15,0	10,0	10,0	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінатэатр «Юнацтва» КУКП «Светлагорск-кінавідэасетка»	2012–2015			30,0	–	10,0	10,0	–	10,0
кінатэатр «Юбілейны» ККУП «Хойнікікінавідэасетка»	2015			5,0	–	–	–	–	5,0
кінатэатр «Кастрычнік» ККУП «Чачэрск-кінавідэасетка»	2012–2015			20,0	–	5,0	10,0	–	5,0
кінатэатр «Мір» ККУП «Мазыркінавідэапракат»	2011–2015			50,0	20,0	–	10,0	10,0	10,0
КДКУП «Кінатаўр»	2011–2015			110,0	20,0	–	30,0	30,0	30,0
53.4. Гродзенскай вобласці:	2011–2015	Гродзенскі мясцовыя бюджэты аблвыканкам	»	286,0	28,0	5,0	70,0	83,0	100,0
кінатэатры г. Гродна	2013–2015			250,0	–	–	70,0	80,0	100,0
КУКП «Гроднакінавідэасетка»	2011, 2014			6,0	3,0	–	–	3,0	–
КУКП «Іўекінавідэасетка»	2012			5,0	–	5,0	–	–	–
кінатэатр «Сучаснік», г. Масты	2011			25,0	25,0	–	–	–	–
53.5. Магілёўскай вобласці:	2011–2015	Магілёўскі аблвыканкам	»	1 190,0	170,0	180,0	240,0	300,0	300,0
кінатэатр «Радзіма», г. Магілёў	2011–2014			180,0	60,0	–	60,0	60,0	–
кінатэатр «Чырвоная Зорка», г. Магілёў	2012, 2014			120,0	–	60,0	–	60,0	–
кінатэатр «Ветразь», г. Магілёў	2013			60,0	–	–	60,0	–	–
кінатэатр «Космас», г. Магілёў	2011–2012			120,0	60,0	60,0	–	–	–
кінатэатр «Таварыш», г. Бабруйск	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінатэатр «Мір», г. Бабруйск	2014			60,0	–	–	–	60,0	–
кінатэатр «Зорка», г.п. Бялынічы	2013			60,0	–	–	60,0	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Быхаў	2015			60,0	–	–	–	–	60,0
кінатэатр «Арыён», г.п. Глуцк	2014			60,0	–	–	–	60,0	–
кінатэатр «Крыніца», г. Горкі	2012			60,0	–	60,0	–	–	–
кінатэатр, г.п. Дрыбін	2015			60,0	–	–	–	–	60,0
кінатэатр «Беларусь», г. Клімавічы	2015			60,0	–	–	–	–	60,0
кінатэатр «Мір», г. Мсціслаў	2015			60,0	–	–	–	–	60,0
кінатэатр «Радзіма», г. Асіповічы	2015			60,0	–	–	–	–	60,0
кінатэатр «Радзіма», г. Слаўгарад	2013			60,0	–	–	60,0	–	–
кінатэатр «Мір», г. Шклоў	2014			60,0	–	–	–	60,0	–
53.6. Мінскай вобласці:	2011–2015	Мінскі аблвыканкам	»	141,0	25,0	26,0	28,0	30,0	32,0
кінатэатры Барысаўскага раёна	2011			25,0	25,0	–	–	–	–
кінатэатр «Эра», г. Дзяржынск	2014			30,0	–	–	–	30,0	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінаатэатры «Радзіма» (г. Маладзечна) і «Мір» (г.п. Радашковічы)	2012			26,0	–	26,0	–	–	–
кінаатэатр «Кастрычнік», г. Мар'іна Горка	2015			32,0	–	–	–	–	32,0
кінаатэатр «Зорка Венера», г. Салігорск	2013			28,0	–	–	28,0	–	–
54. Абсталяванне кінаатэатраў, іншых месцаў кінапаказу сістэмамі пажарнай сігналізацыі, у тым ліку:	2011–2015	аблвыканкам-мы, гаррай-выканкамы	мясцовыя бюджэты	2 991,0	1 550,0	435,0	586,0	320,0	100,0
54.1. у Брэсцкай вобласці:	2011–2012	Брэсцкі абл-выканкам	»	120,0	95,0	25,0	–	–	–
Брэсцкая фільмабаза	2011			35,0	35,0	–	–	–	–
Баранавіцкая фільмабаза	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
Пінская фільмабаза	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Мір», г. Камянец	2012			12,0	–	12,0	–	–	–
кінаатэатр «Партызан», г. Івацэвічы	2012			13,0	–	13,0	–	–	–
54.2. у Віцебскай вобласці:	2011	Віцебскі абл-выканкам	»	860,0	860,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Мір», г. Віцебск	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Брыганціна», г. Віцебск	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Электрон», г. Новалукомль	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Радзіма», г. Гарадок	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Радзіма», г. Полацк	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Кастрычнік», г. Верхнядзвінск	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Вясёлка», г.п. Шаркаўшчына	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Радзіма», г. Паставы	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Колас», г. Талачын	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
відэазала, г. Лепель	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
фільмабаза УП «Кінавідэапракат»	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
фільмабаза, г. Орша	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Дружба», г. Браслаў	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
відэазала, г.п. Бешанковічы	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Мінск», г. Наваполацк	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Світанак», г.п. Лёзна	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
кінаатэатр «Колас», г. Міёры	2011			50,0	50,0	–	–	–	–
фільмабаза, г. Глыбокае	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
відэазала, г. Сянно	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
фільмабаза, г. Полацк	2011			30,0	30,0	–	–	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
54.3. у Гомельскай вобласці:	2011–2015	Гомельскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	640,0	280,0	80,0	100,0	80,0	100,0
кінатэатр «Усход» ККУП «Добрушкінавідэасетка»	2011			100,0	100,0	–	–	–	–
кінатэатр «Усход» ККУП «Жыткавічыкінавідэасетка»	2012			80,0	–	80,0	–	–	–
кінатэатр «Радзіма» ККУП «Жлобінкінавідэасетка»	2014			80,0	–	–	–	80,0	–
кінатэатр «Знамя» ККУП «Кіно-Прэстыж» г. Калінкавічы	2015			50,0	–	–	–	–	50,0
кінатэатр «Юнацтва» ККУП «Нароўлякінавідэасетка»	2015			50,0	–	–	–	–	50,0
кінатэатр «Беларусь» ККУП «Петрыкаўкінамір»	2011			110,0	110,0	–	–	–	–
кінатэатр «Прамень» ККУП «Рагачоўкінавідэасетка»	2011			40,0	40,0	–	–	–	–
кінатэатр «Юбілейны» ККУП «Хойнікікінавідэасетка»	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
КУП «Кінатаўр»	2013			50,0	–	–	50,0	–	–
КУП «Гомелькінавідэапракат»	2013			50,0	–	–	50,0	–	–
54.4. у Гродзенскай вобласці – кінатэатры г. Гродна	2013	Гродзенскі аблвыканкам	»	100,0	–	–	100,0	–	–
54.5. у Магілёўскай вобласці:	2011–2014	Магілёўскі аблвыканкам	»	1 180,0	290,0	300,0	350,0	240,0	–
кінатэатр «Космас», г. Магілёў	2014			100,0	–	–	–	100,0	–
фільмабаза, г. Магілёў	2011			100,0	100,0	–	–	–	–
кінатэатр «Зорка», г.п. Бялынічы	2011			100,0	100,0	–	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Быхаў	2014			100,0	–	–	–	100,0	–
кінатэатр «Арыён», г.п. Глуск	2012			100,0	–	100,0	–	–	–
кінатэатр «Крыніца», г. Горкі	2012			100,0	–	100,0	–	–	–
кінатэатр, г.п. Дрыбін	2011			90,0	90,0	–	–	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Клімавічы	2012			100,0	–	100,0	–	–	–
фільмабаза, г. Крычаў	2014			40,0	–	–	–	40,0	–
відэатэка, г. Крычаў	2013			50,0	–	–	50,0	–	–
кінатэатр «Мір», г. Мсціслаў	2013			100,0	–	–	100,0	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Асіповічы	2013			100,0	–	–	100,0	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Слаўгарад	2013			100,0	–	–	100,0	–	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
54.6. у Мінскай вобласці:	2011–2013	Мінскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты	91,0	25,0	30,0	36,0	–	–
кінатэатры Барысаўскага раёна	2013			36,0	–	–	36,0	–	–
кінатэатры «Радзіма» (г. Маладзечна) і «Мір» (г.п. Радашковічы)	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Смалявічы	2011			25,0	25,0	–	–	–	–
55. Набыццё абсталявання і праграмнага забеспя- чэння ў мэтах аўтаматызацыі білетнай гаспадаркі, у тым ліку для:	2011–2015	аблвыканка- мы, гаррай- выканкамы	»	1 385,0	355,0	500,0	245,0	180,0	105,0
55.1. Віцебскай вобласці:	2011–2012	Віцебскі абл- выканкам	»	450,0	180,0	270,0	–	–	–
УП «Кінавідэапракат»	2011			120,0	120,0	–	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Полацк	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
кінатэатр «Мінск», г. Наваполацк	2011			30,0	30,0	–	–	–	–
кінатэатр «Электрон», г. Новалукомль	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Гарадок	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Верхнядзвінск	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Вясёлка», г.п. Шаркаўшчына	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Паставы	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Колас», г. Талачын	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Дружба», г. Браслаў	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Світанак», г.п. Лёзна	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
кінатэатр «Колас», г. Міёры	2012			30,0	–	30,0	–	–	–
55.2. Гомельскай вобласці:	2011–2015	Гомельскі аб- лвыканкам	»	195,0	15,0	45,0	45,0	45,0	45,0
ККУП «Рэчыцкінавідэасетка»	2014			45,0	–	–	–	45,0	–
ККУП «Мазырккінавідэапракат»	2013			45,0	–	–	45,0	–	–
КДКУП «Кінатаўр»	2011–2015			105,0	15,0	45,0	–	–	45,0
55.3. Гродзенскай вобласці – кінатэатры г. Гродна	2011–2013	Гродзенскі аблвыканкам	»	230,0	70,0	80,0	80,0	–	–
55.4. Магілёўскай вобласці:	2011–2014	Магілёўскі аблвыканкам	»	260,0	50,0	60,0	70,0	80,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Магілёў	2011, 2014			30,0	20,0	–	–	10,0	–
кінатэатр «Чырвоная Зорка», г. Магілёў	2012–2013			30,0	–	20,0	10,0	–	–
кінатэатр «Ветразь», г. Магілёў	2013–2014			25,0	–	–	20,0	5,0	–
кінатэатр «Космас», г. Магілёў	2011, 2014			25,0	20,0	–	–	5,0	–

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
кінатэатр «Таварыш», г. Бабруйск	2013			30,0	–	–	30,0	–	–
кінатэатр «Мір», г. Бабруйск	2012			20,0	–	20,0	–	–	–
кінатэатр «Зорка», г.п. Бялынічы	2014			10,0	–	–	–	10,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Быхаў	2014			10,0	–	–	–	10,0	–
кінатэатр «Арыён», г.п. Глуск	2014			10,0	–	–	–	10,0	–
кінатэатр «Крыніца», г. Горкі	2012			10,0	–	10,0	–	–	–
кінатэатр, г.п. Дрыбін	2011			10,0	10,0	–	–	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Клімавічы	2014			10,0	–	–	–	10,0	–
кінатэатр «Мір», г. Мсціслаў	2014			10,0	–	–	–	10,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Асіповічы	2014			10,0	–	–	–	10,0	–
кінатэатр «Радзіма», г. Слаўгарад	2013			10,0	–	–	10,0	–	–
кінатэатр «Мір», г. Шклоў	2012			10,0	–	10,0	–	–	–
55.5. Мінскай вобласці:	2011–2015	Мінскі абл- выканкам	мясцовыя бюджэты	250,0	40,0	45,0	50,0	55,0	60,0
кінатэатры Барысаўскага раёна	2014			28,0	–	–	–	28,0	–
кінатэатр «Мір», г. Вілейка	2015			30,0	–	–	–	–	30,0
кінатэатр «Юнацтва», г. Валожын	2011			20,0	20,0	–	–	–	–
кінатэатр «Эра», г. Дзяржынск	2013			25,0	–	–	25,0	–	–
кінатэатр «Юнацтва», г. Жодзіна	2015			30,0	–	–	–	–	30,0
кінатэатры «Радзіма» (г. Маладзечна) і «Мір» (г.п. Радашковічы)	2012			23,0	–	23,0	–	–	–
кінатэатры «Салют» (г. Нясвіж) і «Усход» (г.п. Гардзея)	2013			25,0	–	–	25,0	–	–
кінатэатр «Кастрычнік», г. Мар'іна Горка	2012			22,0	–	22,0	–	–	–
кінатэатр «Беларусь», г. Слуцк	2011			20,0	20,0	–	–	–	–
кінатэатр «Радзіма», г. Смалявічы	2014			27,0	–	–	–	27,0	–
56. Будаўніцтва новых кінатэатраў, у тым ліку:	2011–2015	аблвыканкам	мясцовыя бюджэты, уласныя сродкі арганізацый						
56.1. у Віцебскай вобласці – гарады Віцебск, Орша, Лепель, Глыбокае, Сянно, гарадскія пасёлкі Шуміліна, Бешанковічы, Сураж, Дуброўна, Расоны, Ушачы, Чашнікі	2014–2015	Віцебскі абл- выканкам	мясцовыя бюджэты						
56.2. у Магілёўскай вобласці – г. Крычаў	2014–2015	Магілёўскі аблвыканкам	»						

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
56.3. у Мінскай вобласці:	2014–2015	Мінскі абл- выканкам	мясцовыя бюд- жэты						
Лагойскі раён	2015								
Мядзельскі раён	2014								
56.4. у г. Мінску – кінатэатр «Авангард»	2011–2014	Мінскі гар- выканкам	»						
57. Устаноўка памятнага знака на месцы першага ў Беларусі кінапаказу (г. Віцебск)	2012	Віцебскі абл- выканкам	мясцовы бюджэт	50,0	–	50,0	–	–	–
Усяго па раздзелу				335 414,9	79 001,9	65 874,0	73 371,0	59 647,0	57 521,0
у тым ліку:									
рэспубліканскі бюджэт		Мінкультуры		69 026,9	8 331,9	13 895,0	14 720,0	15 830,0	16 250,0
мясцовыя бюджэты		аблвыканка- мы		266 388,0	70 670,0	51 979,0	58 651,0	43 817,0	41 271,0
		у тым ліку:							
		Брэсцкі		17 596,0	5 665,0	3 409,0	3 544,0	3 154,0	1 824,0
		Віцебскі		65 840,0	32 620,0	14 200,0	18 300,0	620,0	100,0
		Гомельскі		43 475,0	3 865,0	4 965,0	8 075,0	13 185,0	13 385,0
		Гродзенскі		18 612,0	5 466,0	5 081,0	5 286,0	2 379,0	400,0
		Магілёўскі		74 126,0	12 909,0	13 594,0	15 007,0	15 883,0	16 733,0
		Мінскі		39 059,0	8 225,0	7 840,0	7 519,0	7 646,0	7 829,0
		Мінскі гар- выканкам		7 680,0	1 920,0	2 890,0	920,0	950,0	1 000,0
		Падтрымка і развіццё народнай творчасці							
58. Падрыхтоўка, выданне і набыццё метадычнай і рэпертуарнай літаратуры на папяровых і электронных носбітах. Арганізацыя і правядзенне семінараў, майстар-класаў па розных кірунках дзейнасці клубных фарміраванняў	2011–2015	Мінкультуры, рэспубліканскі і аблвыканка- мы, Мінскі гар- выканкам	мясцовыя бюд- жэты						
59. Арганізацыя і правядзенне конкурсаў, канцэртаў, выставак, фестываляў, іншых культурна-маса- вых мерапрыемстваў, скіраваных на развіццё і папу- лярызацыю народнага мастацтва	2011–2015	»	»						
60. Стварэнне электроннай базы даных клубных фарміраванняў па розных кірунках творчай дзей- насці. Выданне даведнікаў аматарскіх калектываў мастацкай творчасці	2011–2015	»	»						

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
61. Закупка музычных інструментаў, тэхнікі, абсталявання, сцэнічных касцюмаў для непрафесійных (аматарскіх) і аўтэнтчных фальклорных калектываў мастацкай творчасці, студый, гурткоў, аматарскіх аб'яднанняў	2011–2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты у тым ліку: па абласцях:	22 960,0	3 690,0	4 073,0	4 377,0	5 297,0	5 523,0
			Брэсцкая	2 440,0	450,0	468,0	487,0	507,0	528,0
			Віцебская	3 250,0	600,0	625,0	650,0	675,0	700,0
			Гомельская	3 280,0	610,0	630,0	660,0	680,0	700,0
			Гродзенская	2 500,0	–	200,0	300,0	1 000,0	1 000,0
			Магілёўская	6 230,0	1 020,0	1 120,0	1 230,0	1 360,0	1 500,0
			Мінская	4 260,0	830,0	840,0	850,0	865,0	875,0
			г. Мінск	1 000,0	180,0	190,0	200,0	210,0	220,0
Усяго па раздзелу у тым ліку: рэспубліканскі бюджэт				22 960,0	3 690,0	4 073,0	4 377,0	5 297,0	5 523,0
мясцовыя бюджэты		Мінкультуры						сродкі, прадугледжаныя на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў	
		аблвыканкамы		22 960,0	3 690,0	4 073,0	4 377,0	5 297,0	5 523,0
			у тым ліку:						
			Брэсцкі	2 440,0	450,0	468,0	487,0	507,0	528,0
			Віцебскі	3 250,0	600,0	625,0	650,0	675,0	700,0
			Гомельскі	3 280,0	610,0	630,0	660,0	680,0	700,0
			Гродзенскі	2 500,0	–	200,0	300,0	1 000,0	1 000,0
			Магілёўскі	6 230,0	1 020,0	1 120,0	1 230,0	1 360,0	1 500,0
			Мінскі	4 260,0	830,0	840,0	850,0	865,0	875,0
			Мінскі гар- выканкам	1 000,0	180,0	190,0	200,0	210,0	220,0

Развіццё сістэмы эстэтычнага выхавання, прафесійнай мастацкай адукацыі, падтрымка таленавітай моладзі

62. Правядзенне сустрэч прадстаўнікоў таленавітай моладзі з Прэзідэнтам Рэспублікі Беларусь, кіраўніцтвам краіны, майстар-класаў, конкурсаў, фестываляў, справаздачных канцэртаў і выставак маладых талентаў, рэспубліканскіх метадычных семінараў і канферэнцый па пытаннях адукацыі ў сферы культуры	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт					у межах сродкаў, прадугледжаных на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў	
--	-----------	-------------	--------------------------	--	--	--	--	--	--

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
63. Правадзенне штогадовых справаздачных мастацкіх выставак стыпендыятаў, дыпламантаў і лаўрэатаў спецыяльнага фонду Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь па падтрымцы таленавітай моладзі, выпуск каталогаў і кампакт-дыскаў «Таленты Беларусі» з запісамі выступленняў стыпендыятаў, дыпламантаў і лаўрэатаў гэтага спецыяльнага фонду	2011–2015	Мінкультуры	сродкі спецыяльнага фонду Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь па падтрымцы таленавітай моладзі						
64. Фарміраванне і выкарыстанне на практыцы банка даных таленавітай моладзі	2011–2015	»	рэспубліканскі бюджэт	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне ўстановы адукацыі «Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў» (далей – БДУКМ)					
65. Умацаванне матэрыяльна-тэхнічнай базы ўстаноў адукацыі «Рэспубліканская гімназія-каледж пры Беларускай дзяржаўнай акадэміі музыкі» (далей – Рэспубліканскі музычны каледж) і «Беларуская дзяржаўная харэаграфічная гімназія-каледж» (далей – БДХГК) – абсталяванне сучаснай арттэхнікай, закупка сцэнічных касцюмаў, музычных інструментаў, экспазіцыйнага, святло-, гукатэхнічнага і іншага абсталявання, у тым ліку закупка:	2011–2015	»	»	727,6	4,6	170,0	175,0	178,0	200,0
камп'ютарнай і іншай тэхнікі				54,6	4,6	–	10,0	10,0	30,0
музычных інструментаў				245,0	–	40,0	20,0	120,0	65,0
2 мікрааўтобусаў				160,0	–	70,0	90,0	–	–
камплектаў абсталявання				173,0	–	60,0	35,0	13,0	65,0
сцэнічных касцюмаў				95,0	–	–	20,0	35,0	40,0
66. Умацаванне матэрыяльна-тэхнічнай базы гарадскіх і раённых дзіцячых школ мастацтваў (закупка музычных інструментаў і іншага абсталявання)		аблвыканка-гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	40 569,0	5 536,0	7 093,0	9 025,0	9 453,0	9 462,0
			у тым ліку: па абласцях:						
			Віцебская	1 760,0	300,0	324,0	350,0	378,0	408,0
			Гомельская	12 000,0	–	3 000,0	3 000,0	3 000,0	3 000,0
			Гродзенская	4 000,0	–	–	1 000,0	1 500,0	1 500,0
			Магілёўская	8 894,0	3 828,0	1 809,0	1 423,0	990,0	844,0
			Мінская	2 515,0	408,0	460,0	552,0	585,0	510,0
			г. Мінск	11 400,0	1 000,0	1 500,0	2 700,0	3 000,0	3 200,0
67. Капітальны ремонт будынкаў:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	40 000,0	7 200,0	8 100,0	8 000,0	8 000,0	8 700,0
67.1. Рэспубліканскага музычнага каледжа, у тым ліку:				18 600,0	5 200,0	4 600,0	2 500,0	2 300,0	4 000,0
устаноўка ліфта, рэканструкцыя трансфарматарнай падстанцыі, перакладка ўнутраных інжынерных сетак	2011								
замена вонкавых інжынерных сетак і слаботочных сістэм, адзелачныя работы	2012								

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
добраўпарадкаванне тэрыторыі рамонт інтэрната	2013–2014 2015								
67.2. БДХГК, у тым ліку:				21 400,0	2 000,0	3 500,0	5 500,0	5 700,0	4 700,0
добраўпарадкаванне тэрыторыі, капітальны рамонт даху, замена вокнаў	2011								
уцяпленне фасада, мадэрнізацыя тэрыторыі	2012								
замена сілкавання кабеляў, участка трубы ацяплення	2013								
рамонт інтэрната	2014–2015								
68. Рамонт будынкаў і мадэрнізацыя раённых і гарадскіх дзіцячых школ мастацтваў		аблвыканка-мы	мясцовыя бюджэты у тым ліку па абласцях:	21 865,0	2 968,0	3 577,0	4 089,0	5 088,0	6 143,0
			Гомельская	6 566,0	600,0	840,0	1 176,0	1 646,0	2 304,0
			Магілёўская	12 679,0	1 918,0	2 187,0	2 493,0	2 842,0	3 239,0
			Мінская	2 620,0	450,0	550,0	420,0	600,0	600,0
69. Умацаванне матэрыяльна-тэхнічнай базы (абсталяванне сучаснай аргтэхнікай, закупка машын, сцэнічных касцюмаў, праграмага забеспячэння, музычных інструментаў, экспазіцыйнага, святло-, гукатэхнічнага абсталявання), стварэнне і развіццё банка адукацыйных рэсурсаў і сістэмы інфармацыйных сетак устаноў адукацыі, у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	6 141,8	917,7	1 057,9	1 211,3	1 380,9	1 574,0
69.1. БДУКМ:				2 383,0	9,0	100,0	900,0	900,0	474,0
тэхнічнае і спартыўнае абсталяванне для забеспячэння вучэбнага працэсу ў новым спартыўна-культурным цэнтры; кандыцыянеры, вентылятары, сродкі пажаратушэння, пажарнай бяспекі, панэль плазменная, святло-, гукатэхнічная апаратура камп'ютарная тэхніка (манітор, ноўтбук, настольны ПК укамплектаваны, сервер, камп'ютарныя камплектуючыя)									
музычныя інструменты, сцэнічныя касцюмы; відэатэхніка (тэлевізар, DVD-прайгравальнік, магнітафон (CD, MP-3), акустычная сістэма, мікшарны пульт, лічбавыя фота-, відэаапарат; прафесійная 76-клавішная апаратура, канферэнц-сістэма); печы для абпальвання керамічных вырабаў, мальберты і станкі для малюнка і жывапісу, матэрыялы для забеспячэння вучэбнага працэсу; абсталяванне (інвентар) для гандлёвага комплексу (агрэгаты халадзільныя, машыны па-судамычныя і іншае); аўтобус									

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
вучэбна-лабараторнае абсталяванне (бінакулярны мікраскоп, біялагічны мікраскоп, дыстылятаравады і іншае)									
69.2. устаноў адукацыі «Беларуская дзяржаўная акадэмія мастацтваў» (далей – БДАМ):				2 200,0	900,0	900,0	100,0	100,0	200,0
печ для абпальвання электрапеч муфельная камп'ютарная станцыя раяль, піяніна, відэакамеры, камп'ютар офісны, мультымедычны праектар і іншае камп'ютары для відэамантажу фотапавелічальнік, фотакамера спецыяльнае мэблевае абсталяванне мікрааўтобус на 8 месцаў (для практыкі студэнтаў) станкі для майстэрняў (па апрацоўцы дрэва, металу, каменю, шкла) грузавы аўтамабіль									
69.3. устаноў адукацыі «Беларуская дзяржаўная акадэмія музыкі» (далей – Беларуская дзяржаўная акадэмія музыкі):				1 558,8	8,7	57,9	211,3	380,9	900,0
музычныя інструменты артэхніка сцэнічныя касцюмы аўта транспарт гукавое і светлавое абсталяванне вучэбна-лабараторнае абсталяванне ліцэнзійнае праграмнае забеспячэнне мэбля									
70. Капітальны рамонт будынкаў устаноў адукацыі, у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	43 410,0	6 500,0	7 410,0	8 500,0	9 600,0	11 400,0
70.1. БДУКМ:				8 530,0	–	–	2 000,0	1 910,0	4 620,0
фасады вучэбнага корпуса № 1				1 850,0	–	–	1 650,0	200,0	–
добраўпарадкаванне тэрыторыі ўніверсітэцкага гарадка				1 650,0	–	–	150,0	500,0	1 000,0
фасады вучэбнага корпуса № 2				2 545,0	–	–	200,0	1 010,0	1 335,0
фасады вучэбнага корпуса № 3				2 485,0	–	–	–	200,0	2 285,0
70.2. БДАМ:				24 400,0	6 500,0	6 900,0	6 000,0	3 000,0	2 000,0
галоўны вучэбны корпус				16 730,0	6 500,0	6 900,0	3 330,0	–	–
вучэбны корпус				7 670,0	–	–	2 670,0	3 000,0	2 000,0
70.3. Беларускай дзяржаўнай акадэміі музыкі:				8 570,0	–	–	–	4 290,0	4 280,0
інтэрнат				5 070,0	–	–	–	2 290,0	2 780,0

Працяг табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
галоўны вучэбны корпус				2 600,0	–	–	–	1 100,0	1 500,0
вучэбны корпус				900,0	–	–	–	900,0	–
70.4. Інстытут культуры Беларусі				1 910,0	–	510,0	500,0	400,0	500,0
Усяго па раздзелу				152 713,4	23 126,3	27 407,9	31 000,3	33 699,9	37 479,0
у тым ліку:									
рэспубліканскі бюджэт		Мінкультуры		90 279,4	14 622,3	16 737,9	17 886,3	19 158,9	21 874,0
мясцовыя бюджэты		аблвыканка- мы		62 434,0	8 504,0	10 670,0	13 114,0	14 541,0	15 605,0
		у тым ліку:							
		Віцебскі		1 760,0	300,0	324,0	350,0	378,0	408,0
		Гомельскі		18 566,0	600,0	3 840,0	4 176,0	4 646,0	5 304,0
		Гродзенскі		4 000,0	–	–	1 000,0	1 500,0	1 500,0
		Магілёўскі		21 573,0	5 746,0	3 996,0	3 916,0	3 832,0	4 083,0
		Мінскі		5 135,0	858,0	1 010,0	972,0	1 185,0	1 110,0
		Мінскі гар- выканкам		11 400,0	1 000,0	1 500,0	2 700,0	3 000,0	3 200,0
		Удасканалванне навуковага забеспячэння сферы культуры*							
71. Навуковае забеспячэнне развіцця сферы культуры і мастацтва, у тым ліку выкананне заданняў па распрацоўцы:	2011–2015	Мінкультуры, рэспубліканскі бюджэт (з крыніц шыя наву- чальныя ўста- новы, НББ)	»	7 648,3	1 580,0	1 691,4	1 760,8	1 315,0	1 301,1
71.1. метадычных рэкамендацый па эфектыўнаму суправаджэнню арганізацыйна-кіраўніцкіх рашэнняў у галіне культуры (заданне К-01)	2011–2015	БДАМ	»	400,0	78,0	80,0	80,0	78,0	84,0
71.2. метадалогіі фіксацыі і рэпрэзентацыі з'яў не- матэрыяльнай культурнай спадчыны (на матэрыяле асноўных відаў і жанраў традыцыйнай культуры). Стварэнне інфармацыйнага рэсурсу «Традыцыйная культурная спадчына Беларусі» для ўстаноў культуры і адукацыі, карыстальнікаў у краінах СНД, блізкага і далёкага замежжа (заданне К-02)	2011–2015	БДУКМ	»	420,0	81,8	85,2	84,3	84,3	84,4
71.3. асноўных прынцыпаў іміджавага пазіцыяна- ваньня культуры Беларусі сродкамі мультымедый- ных тэхналогій. Стварэнне інфармацыйнага рэсур- су, які ўключае анталогію «Гарадская мастацкая культура XXI стагоддзя (на матэрыяле асноўных відаў і жанраў нацыянальнай прафесійнай і аматар- скай мастацкай творчасці)» (заданне К-03)	2011–2015	»	»	510,0	99,2	97,7	99,5	99,4	114,2

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
71.4. навукова-метадычных рэкамендацый па ўкараненню сучасных музейнаўчытых тэхналогій у дзейнасць рэгіянальных музеяў Беларусі (заданне К-04)	2011–2015	БДУКМ	рэспубліканскі бюджэт (з крыніц на навуковую дзейнасць)	360,0	72,0	71,7	76,1	72,5	67,7
71.5. інфармацыйнага рэсурсу «Эвалюцыя бібліятэк у кніжнай культуры на тэрыторыі Беларусі (XI – пачатак XXI ст.)». Стварэнне аптымізаванай мадэлі функцыянавання сукупнай бібліятэчнай сеткі Рэспублікі Беларусь на сучасным этапе (заданне К-05)	2011–2015	НББ	»	450,0	80,0	80,0	95,0	90,0	105,0
71.6. тыпалагічных мадэлей рэпрэзентацыі каштоўнасцей нацыянальнай культуры ў сродках масавай інфармацыі Рэспублікі Беларусь і за мяжой (заданне К-06)	2011–2015	БДУКМ	»	450,0	90,1	88,7	88,8	88,8	93,6
71.7. тэхналогіі сацыякультурнай дзейнасці ўстаноў культуры ў аграгарадках Рэспублікі Беларусь (заданне К-07)	2011–2013	»	»	280,0	80,0	100,0	100,0	–	–
71.8. на аснове народных традыцый прынцыпаў і тэхнічных умоў арганізацыі беларускай капэлы смывкавай і дударскай музыкі (заданне К-08)	2011–2013	»	»	240,0	79,9	80,0	80,1	–	–
71.9. навукова-метадычных рэкамендацый устойлівага развіцця сучаснага беларускага прафесійнага мастацтва і нацыянальнай мастацкай школы (у галіне тэатральнага, кіна- і тэлемастацтва, выяўленчага, дэкаратыўна-прыкладнага мастацтва і дызайну) (заданне К-09)	2011–2015	БДАМ	»	510,0	102,0	102,0	102,0	102,0	102,0
71.10. навуковага абгрунтавання канцэпцыі ўзаемадзеяння мастацтваў. Стварэнне інфармацыйнага рэсурсу «Мастацкі сінтэз і міжвідавая інтэграцыя мастацтваў у канцы XX – пачатку XXI ст. : тыпы, формы, структуры» для ўстаноў у галіне культуры і мастацтва (заданне К-10)	2011–2015	БДУКМ	»	510,0	105,5	102,6	102,3	102,2	97,4
71.11. тэарэтыка-метадалагічных прынцыпаў фарміравання экраннага тэматычнага інфармацыйнага рэсурсу. Стварэнне мультымедычных цыклаў «Творчыя кінапартрэты дзеячаў культуры і мастацтваў» і «Хроніка культурнага жыцця Беларусі (на матэрыяле айчынай кінадакументалістыкі, кінаперыядыкі 1925–2010 гадоў і відэафільмаў 1994–2010 гадоў)» (заданне К-11)	2011–2013	»	»	510,0	195,0	175,0	140,0	–	–
71.12. навукова-тэарэтычных асноў вывучэння, захавання і развіцця нацыянальнай музычна-выканальніцкай школы (заданне К-12)	2011–2015	Беларуская дзяржаўная акадэмія музыкі	»	450,0	90,0	100,0	110,0	80,0	70,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
71.13. навукова-тэарэтычных асноў і практычных рэкамендацый па развіццю кампазітарскай школы (на матэрыяле класічных жанраў музычнага мастацтва) (заданне К-13)	2011–2015	Беларуская дзяржаўная акадэмія музыкі	рэспубліканскі бюджэт (з крыніц на навуковую дзейнасць)	450,0	70,0	80,0	90,0	100,0	110,0
71.14. метадалогіі вызначэння і гістарычнай рэпрэзентацыі беларускага музычнага эстраднага мастацтва ў мастацкай культуры. Стварэнне мультымедычнага фонду інфармацыйных рэсурсаў па тэме «Музычнае мастацтва эстрады Беларусі. XX стагоддзе» (заданне К-14)	2011–2013	БДУКМ	»	240,0	80,0	80,0	80,0	–	–
71.15. метады і навукова-практычных рэкамендацый па захаванню, развіццю і рэпрэзентацыі нацыянальных традыцый ансамблевага выканальніцтва на беларускіх народных інструментах. Стварэнне інфармацыйнага рэсурсу «Сучасная беларуская народна-інструментальная ансамблевая выканальніцкая практыка» (заданне К-15)	2011–2015	»	»	460,0	70,0	80,0	120,0	120,0	70,0
71.16. метадалогіі і метадыкі вывучэння, захавання і рэпрэзентацыі нацыянальных мастацкіх школ традыцыйнага дэкаратыўна-прыкладнага мастацтва (заданне К-16)	2011–2015	»	»	235,0	46,5	53,5	60,0	40,0	35,0
71.17. навукова-метадычных рэкамендацый па аптымізацыі дзейнасці, накіраванай на захаванне спадчыны выдатных дзеячаў беларускай музычнай культуры (заданне К-17)	2011–2015	Беларуская дзяржаўная акадэмія музыкі	»	830,0	160,0	160,0	170,0	170,0	170,0
71.18. метадыкі навукова абгрунтаванай ацэнкі спажывецкіх здольнасцей аб'ектаў дызайну (заданне К-18)	2012–2015	БДАМ	»	343,3	–	75,0	82,7	87,8	97,8
72. Арганізацыя і правядзенне навуковых і навукова-практычных канферэнцый, чытанняў, фестываляў, у тым ліку:	2011–2015	Мінкультуры, вышэйшыя навучальныя ўстановы, НББ	рэспубліканскі бюджэт	у межах сродкаў, прадугледжаных на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў					
72.1. Міжнародная навукова-практычная канферэнцыя «Культура. Навука. Творчасць» (2011 і 2014 гады – Беларуская дзяржаўная акадэмія музыкі, 2012 і 2015 гады – БДУКМ, 2013 год – БДАМ)	2011–2015 (штогод)	Мінкультуры, вышэйшыя навучальныя ўстановы							
72.2. навуковая канферэнцыя «Аўтэнтчны фальклор: праблемы захавання, вывучэння, успрымання»	2011–2015 (штогод)	Мінкультуры, БДУКМ							
72.3. XVI Кірыла-Мяфодзіеўскія навуковыя чытанні	2011–2015 (штогод)	»							

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемая аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
72.4. міжнародныя навуковыя чытанні і фестываль памяці Л.С.Мухарынскай	2011–2015 (штогод)	Мінкультуры, Беларуска-дзяржаўная акадэмія музыкі							
72.5. рэспубліканская канферэнцыя «Няфёдаўскія чытанні»	2011–2015 (штогод)	Мінкультуры, БДАМ							
72.6. студэнцкія навукова-практычныя канферэнцыі	2011–2015 (штогод)	Мінкультуры, БДУКМ, БДАМ							
72.7. Міжнародная навукова-практычная канферэнцыя «Беларуская кампазітарская творчасць у сучасным свеце»	2011	Мінкультуры, Беларуска-дзяржаўная акадэмія музыкі							
72.8. Міжнародная навуковая канферэнцыя «Беларуская дзяржаўная кансерваторыя: учора, сёння, заўтра (да 80-годдзя з дня заснавання)»	2012	»							
72.9. Міжнародная навуковая канферэнцыя «Музычны тэатр: гісторыя і сучаснасць»	2013	»							
72.10. Міжнародная навуковая канферэнцыя «Беларускае музычнае выканальніцкае мастацтва ў кантэксце мастацкай культуры»	2014	»							
72.11. Міжнародная навукова-практычная канферэнцыя «Музычная адукацыя XXI стагоддзя: рубяжы і перспектывы»	2015	»							
72.12. Міжнародныя кнігазнаўчыя чытанні	2011–2015	Мінкультуры, НББ							
		Умацаванне іміджу нацыянальнай культуры ў краіне і за мяжой							
73. Арганізацыя і правядзенне дзён культуры ў замежных краінах і замежных краін у Рэспубліцы Беларусь, фестываляў, конкурсаў, выставак, канферэнцый і іншых мерапрыемстваў у Рэспубліцы Беларусь і за мяжой	2011–2015	Мінкультуры, рэспубліканскі аблвыканкам-бюджет	53 347,0 75 435,0	9 047,0 13 238,0	10 000,0 14 272,0	10 800,0 15 000,0	11 500,0 15 997,0	12 000,0 16 928,0	
		Мінскі мясцовыя бюджэты							
		у тым ліку: па абласцях:							
		Брэсцкая	5 411,0	1 003,0	1 037,0	1 078,0	1 125,0	1 168,0	
		Віцебская	6 235,0	1 074,0	1 154,0	1 189,0	1 309,0	1 509,0	
		Гомельская	3 776,0	702,0	749,0	784,0	822,0	719,0	
		Гродзенская	973,0	97,0	290,0	187,0	291,0	108,0	
		Магілёўская	37 806,0	6 249,0	6 847,0	7 499,0	8 217,0	8 994,0	

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
			Мінская	4 699,0	870,0	922,0	960,0	900,0	1 047,0
			г. Мінск	16 535,0	3 243,0	3 273,0	3 303,0	3 333,0	3 383,0
74. Заключэнне дагавораў аб культурным супрацоўніцтве з замежнымі краінамі з улікам знешне-палітычных прыярытэтаў дзяржавы	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне Мінкультуры і цэнтралізаваных мерапрыемстваў					
75. Распрацоўка канцэпцыі стварэння і функцыянавання культурных цэнтраў Беларусі за мяжой	2011–2012	Мінкультуры, МЗС	»	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне Мінкультуры					
76. Адкрыццё і забеспячэнне функцыянавання новых культурных цэнтраў Беларусі за мяжой (арэнда памяшканняў, аплата камунальных расходаў, закупка абсталявання, транспарту і яго эксплуатацыя, аплата працы супрацоўнікаў, арэнда жылля і іншае), у тым ліку:	2012–2015	»	»	4 500,0	–	500,0	900,0	1 300,0	1 800,0
у Расійскай Федэрацыі	2012–2015			1 700,0	–	500,0	400,0	400,0	400,0
у Літоўскай Рэспубліцы	2013–2015			1 300,0	–	–	500,0	400,0	400,0
у Латвійскай Рэспубліцы	2014–2015			900,0	–	–	–	500,0	400,0
у Федэратыўнай Рэспубліцы Германія	2015			600,0	–	–	–	–	600,0
77. Садзейнічанне ў арганізацыі дзейнасці створаных культурных цэнтраў Беларусі за мяжой, падтрымка культурна-асветніцкай дзейнасці беларускай дыяспары ў замежных краінах (выраб і перадача сцэнічных касцюмаў і музычных інструментаў, вучэбнай, рэпертуарна-метадычнай і мастацкай літаратуры, сімволікі Рэспублікі Беларусь, кіна-, відэа- і музычных запісаў, накіраванне мастацкіх калектываў і выканаўцаў для ўдзелу ў беларускіх мерапрыемствах і іншае)	2011–2015	Мінкультуры	»	у межах сродкаў, прадугледжаных на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў, а таксама за кошт сродкаў, прадугледжаных на падтрымку дзейнасці суайчыннікаў за мяжой					
78. Стажыроўкі за мяжой рэжысёраў тэатраў, рэжысёраў масавых мерапрыемстваў, дырыжораў, оперных спевакоў, мастакоў і іншых спецыялістаў творчых прафесій (майстар-класы, буйныя міжнародныя фестывалі, стажыроўка пры навучальнай установе і іншыя формы)	2011–2015	»	»	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне Мінкультуры і арганізацыі культуры					
79. Распрацоўка і рэалізацыя праграмы «Беларусы ў свеце»	2011–2015	Мінкультуры, МЗС	»	дадатковае мэтавае фінансаванне					
80. Рэалізацыя праекта «Беларусь сёння» (стварэнне калекцыі беларускіх выданняў у нацыянальных бібліятэках свету)	2012–2015	Мінкультуры	»	102,0	–	20,0	24,0	27,0	31,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемая аб'ёмы расходаў, млн. рублёў						
				усяго	у тым ліку па гадах					
					2011	2012	2013	2014	2015	
81. Стварэнне і забеспячэнне функцыянавання сістэмы сайтаў з інфармацыяй аб беларускай культуры (звесткі аб арганізацыі мерапрыемстваў Рэспублікі Беларусь за мяжой, рэкламна-інфармацыйныя матэрыялы і іншае)	2012–2013	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	33,0	–	15,0	18,0	–	–	
82. Стварэнне і забеспячэнне функцыянавання вэб-партала для падтрымкі культурнай дзейнасці беларускай дыяспары за мяжой	2013–2014	»	»	80,0	–	–	35,0	45,0	–	
83. Выданне рэкламна-інфармацыйных матэрыялаў аб Рэспубліцы Беларусь, вучэбных дапаможнікаў, вучэбна-праграмных і нотных матэрыялаў, аналітычных, інфармацыйных зборнікаў і іншай друкаванай прадукцыі, у тым ліку і для забеспячэння дзейнасці культурных цэнтраў Беларусі, беларускай дыяспары ў замежных краінах	2011–2015	Мінкультуры, аблвыканкам, Мінскі гарвыканкам	рэспубліканскі бюджэт	645,0	100,0	115,0	130,0	140,0	160,0	
			мясцовыя бюджэты	2 352,0	385,0	432,0	472,0	517,0	546,0	
			у тым ліку: па абласцях:							
			Брэсцкая	388,0	70,0	75,0	78,0	81,0	84,0	
			Віцебская	132,0	20,0	23,0	26,0	30,0	33,0	
			Гомельская	203,0	31,0	36,0	41,0	45,0	50,0	
			Гродзенская	–	–	–	–	–	–	
			Магілёўская	1 280,0	210,0	236,0	257,0	283,0	294,0	
			Мінская г. Мінск	275,0 65,0	45,0 –	50,0 12,0	55,0 15,0	60,0 18,0	65,0 20,0	
Усяго па раздзелу				136 494,0	22 770,0	25 354,0	27 379,0	29 526,0	31 465,0	
у тым ліку:										
рэспубліканскі бюджэт		Мінкультуры		58 707,0	9 147,0	10 650,0	11 907,0	13 012,0	13 991,0	
з іх сродкі:										
Мінкультуры				54 207,0	9 147,0	10 150,0	11 007,0	11 712,0	12 191,0	
МЗС				4 500,0	–	500,0	900,0	1 300,0	1 800,0	
мясцовыя бюджэты		аблвыканкам		77 787,0	13 623,0	14 704,0	15 472,0	16 514,0	17 474,0	
			у тым ліку:							
			Брэсцкі	5 799,0	1 073,0	1 112,0	1 156,0	1 206,0	1 252,0	
			Віцебскі	6 367,0	1 094,0	1 177,0	1 215,0	1 339,0	1 542,0	
			Гомельскі	3 979,0	733,0	785,0	825,0	867,0	769,0	
			Гродзенскі	973,0	97,0	290,0	187,0	291,0	108,0	
			Магілёўскі	39 086,0	6 459,0	7 083,0	7 756,0	8 500,0	9 288,0	
			Мінскі	4 974,0	915,0	972,0	1 015,0	960,0	1 112,0	
			Мінскі гар- выканкам	16 609,0	3 252,0	3 285,0	3 318,0	3 351,0	3 403,0	

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Удасканалванне нарматыўнай прававой базы і эканамічнае стымуляванне развіцця сферы культуры									
84. Прыняцце мер па ўдасканалванню заканадаўства, у тым ліку распрацоўка:		Мінкультуры, НЦЗПД	рэспубліканскі бюджэт	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне Мінкультуры					
84.1. праекта Закона Рэспублікі Беларусь «Аб ахове археалагічнай спадчыны»	2011–2012	Мінкультуры							
84.2. праекта Закона Рэспублікі Беларусь «Аб унясенні змяненняў і дапаўненняў у Закон Рэспублікі Беларусь «Аб ахове гісторыка-культурнай спадчыны Рэспублікі Беларусь»	2011–2012	»							
84.3. праекта Закона Рэспублікі Беларусь «Аб унясенні змяненняў і дапаўненняў у Закон Рэспублікі Беларусь «Аб бібліятэчнай справе ў Рэспубліцы Беларусь»	2013–2014	»							
84.4. канцэпцыі Кодэкса Рэспублікі Беларусь аб культуры	2012	Мінкультуры, НЦЗПД							
84.5. Кодэкса Рэспублікі Беларусь аб культуры	2013–2014	»							
85. Прыняцце мер па стварэнню сістэмы стымулявання паступленняў пазабюджэтных сродкаў у сферу культуры:		Мінкультуры, аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам							
85.1. правядзенне рэспубліканскага конкурсу «Мецэнат культуры»	2011–2015 (штогод)	»	рэспубліканскі і мясцовыя бюджэты	у межах сродкаў, прадугледжаных на правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў					
85.2. стварэнне апякунскіх саветаў пры нацыянальных і найбольш значных установах культуры	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне Мінкультуры					
85.3. ажыццяўленне інфармацыйнай падтрымкі мецэнацкай дзейнасці ў сродках масавай інфармацыі	2011–2015	»	»	»					
86. Падтрымка культурных ініцыятыў, праектнай і прадзюсарскай дзейнасці:	2011–2015	»	»	у межах сродкаў, прадугледжаных на ўтрыманне Мінкультуры і правядзенне цэнтралізаваных мерапрыемстваў					
86.1. у сферы эстраднага музычнага мастацтва: зацвярджэнне Канцэпцыі развіцця ў Рэспубліцы Беларусь сістэмы прадзюсарства ў сферы эстраднага музычнага мастацтва падрыхтоўка праектаў нарматыўных дакументаў аб унясенні дапаўненняў у Падатковы кодэкс Рэспублікі Беларусь – аб дадатковых льготах пры аказанні спонсарскай (бязвыплатнай) дапамогі, у Грамадзянскі кодэкс Рэспублікі Беларусь – аб асаблівасцях ахвяравання ў выглядзе работ (паслуг) для арганізацый і ўстаноў культуры (у дачыненні да ўсіх відаў мастацтва); аб увядзенні льготнага каэфіцыенту пры арэндзе канцэртных залаў для правядзення канцэртаў беларускіх выканаўцаў									

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
<p>дыферэнцаваны падыход пры ўстанавленні разлікаў на рэкламу канцэртаў беларускіх і замежных выканаўцаў на беларускіх тэлеканалах садзейнічанне забеспячэнню на радыёстанцыях трансляцый музычных твораў беларускіх аўтараў і выканаўцаў з абавязковым прадстаўленнем інфармацыі аб іх імёнах ажыццяўленне па форме дзяржаўнага заказу набыцця песенных эстрадных твораў беларускіх кампазітараў на беларускай мове актывізацыя прадзюсарскай дзейнасці ў рэгіёнах і г. Мінску</p> <p>удасканалванне прадзюсарскай дзейнасці дзяржаўнай тэатральна-відовішчнай установы «Маладзёжны тэатр эстрады»</p> <p>86.2. у сферы кінематаграфіі:</p> <p>стварэнне пры Мінкультуры савета па пытаннях развіцця кінематаграфіі прыцягненне замежных інвестыцый на развіццё сеткі кінатэатраў краіны, у тым ліку лічбавых кінатэатраў</p>									
87. Распрацоўка і ўкараненне інфармацыйных тэхналогій развіцця дзяржаўнай інфармацыйнай сістэмы «Інтэграваны банк даных устаноў культуры»	2011–2015	Мінкультуры рэспубліканскі	бюджэт	350,0	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0
Усяго па раздзелу				350,0	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0
Усяго на рэалізацыю Дзяржаўнай праграмы				1 144 675,3	200 517,2	245 773,1	245 913,6	224 169,2	228 302,2
у тым ліку:									
рэспубліканскі бюджэт				447 409,9	54 833,0	102 334,1	102 098,8	92 017,1	96 126,9
з іх сродкі:									
Мінкультуры				442 909,9	54 833,0	101 834,1	101 198,8	90 717,1	94 326,9
МЗС				4 500,0	–	500,0	900,0	1 300,0	1 800,0
мясцовыя бюджэты				691 784,4	144 014,2	141 709,0	143 043,8	131 502,1	131 515,3
аблвыканкамы									
у тым ліку:									
Брэсцкі				49 712,2	11 990,0	11 474,6	9 449,9	9 648,9	7 148,8
Віцебскі				92 914,0	39 250,0	20 995,5	22 906,5	4 834,5	4 927,5
Гомельскі				128 568,0	15 993,0	23 081,0	25 150,0	31 087,0	33 257,0
Гродзенскі				43 833,0	7 072,0	9 924,0	11 818,0	8 211,0	6 808,0
Магілёўскі				265 330,0	47 753,0	52 462,0	52 172,0	55 753,0	57 190,0
Мінскі				62 006,9	13 251,4	13 145,4	11 808,4	11 775,7	12 026,0

Заканчэнне табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў, млн. рублёў					
				усяго	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
		Мінскі гар-выканкам		49 420,3	8 704,8	10 626,5	9 739,0	10 192,0	10 158,0
іншыя крыніцы				5 481,0	1 670,0	1 730,0	771,0	650,0	660,0

* Аб'ёмы фінансавання з рэспубліканскага бюджэту могуць удакладняцца па выніках дзяржаўнай навукова-тэхнічнай экспертызы.

Дадатак 4
да Дзяржаўнай праграмы
«Культура Беларусі»
на 2011–2015 гады

**Пералік мерапрыемстваў Дзяржаўнай праграмы «Культура Беларусі» на 2011–2015 гады,
пры рэалізацыі якіх ажыццяўляюцца закупкі па імпарту**

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык-выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў на імпортныя закупкі, млн. рублёў					
				2011–2015	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Забеспячэнне захаванасці Музейнага фонду Рэспублікі Беларусь і агульнадаступнасці музейных прадметаў									
1. Закупка аўдыягідаў, інфакіёскаў і мультымеды-ных праектараў	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	115,0	22,0	28,0	20,0	25,0	20,0
		Мінскі гарвыканкам	мясцовы бюджэт	16,8	3,5	3,5	3,5	3,3	3,0
Усяго па раздзелу				131,8	25,5	31,5	23,5	28,3	23,0
Забеспячэнне свабоднага і роўнага доступу да інфармацыйных рэсурсаў і бібліятэчных фондаў для розных груп насельніцтва									
2. Распрацоўка і ўкараненне цэнтралізаванай сістэмы размеркаванага доступу карыстальнікаў да электронных інфармацыйных рэсурсаў айчынных і сусветных вытворцаў (віртуальная чытальная зала дзяржаўнай установы «Нацыянальная бібліятэка Беларусі») – на закупку баз даных	2012–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	608,0	–	152,0	152,0	152,0	152,0
3. Стварэнне электроннай бібліятэкі «Францызк Скарына – беларускі і ўсходнеславянскі першадрукар» – усяго	2011–2013	Мінкультуры,	»	1 221,0	8,0	613,0	600,0	–	–
		дзяржаўная ўстанова «Нацыянальная бібліятэка Беларусі»							
у тым ліку на: набыццё выданняў Ф.Скарыны				1 200,0	–	600,0	600,0	–	–

Працяг табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў на імпортныя закупкі, млн. рублёў					
				2011–2015	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
закупку сервера, кніжнага сканера, рабочай станцыі да сканера, лічбавага фотаапарата з аксесуарамі				21,0	8,0	13,0	–	–	–
4. Абнаўленне і мадэрнізацыя абсталявання Нацыянальнай бібліятэкі Беларусі – усяго	2013–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	1 364,0	–	307,0	109,0	478,0	470,0
у тым ліку на закупку абсталявання для:									
алічбоўкі дакументаў				104,0	–	47,0	9,0	8,0	40,0
выдавецкага комплексу				1 260,0	–	260,0	100,0	470,0	430,0
5. Аснашчэнне публічных бібліятэк рэспублікі новым серверным абсталяваннем і ажыццяўленне мадэрнізацыі сервераў – на закупку абсталявання	2011–2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	737,6	114,0	126,0	142,4	160,6	194,6
			у тым ліку: па абласцях:						
			Віцебская	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0
			Гомельская	143,0	20,0	24,0	28,0	33,0	38,0
			Магілёўская	333,0	49,0	57,0	66,0	75,0	86,0
			Мінская	125,0	25,0	25,0	25,0	16,0	34,0
			г. Мінск	36,6	–	–	3,4	16,6	16,6
6. Аснашчэнне публічных бібліятэк тыфлаабсталяваннем для карыстальнікаў з парушэннем зроку – на закупку абсталявання	2011–2015	»	мясцовыя бюджэты	945,6	178,0	182,0	187,0	196,0	202,6
			у тым ліку: па абласцях:						
			Брэцкая	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
			Віцебская	40,0	8,0	8,0	8,0	8,0	8,0
			Гомельская	260,0	50,0	50,0	51,0	53,0	56,0
			Магілёўская	304,0	55,0	59,0	63,0	60,0	67,0
			Мінская	75,0	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0
			г. Мінск	16,6	–	–	–	10,0	6,6
Усяго па раздзелу з іх:				4 876,2	300,0	1 380,0	1 190,4	986,6	1 019,2
рэспубліканскі бюджэт				3 193,0	8,0	1 072,0	861,0	630,0	622,0
мясцовыя бюджэты				1 683,2	292,0	308,0	329,4	356,6	397,2
у тым ліку: па абласцях:									
Брэцкая				250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
Віцебская				140,0	28,0	28,0	28,0	28,0	28,0
Гомельская				403,0	70,0	74,0	79,0	86,0	94,0
Магілёўская				637,0	104,0	116,0	129,0	135,0	153,0
Мінская				200,0	40,0	40,0	40,0	31,0	49,0
г. Мінск				53,2	–	–	3,4	26,6	23,2

Працяг табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў на імпартныя закупкі, млн. рублёў					
				2011–2015	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Развіццё прафесійнага мастацтва									
7. Закупка музычных інструментаў і сцэнічнага абсталявання для тэатральна-відовішчных арганізацый	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	6 799,5	444,5	1 005,0	1 150,0	1 900,0	2 300,0
		аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовы бюджэт у тым ліку: па абласцях:	5 449,0	800,0	1 330,0	1 080,0	1 089,0	1 150,0
			Брэсцкая	1 370,0	250,0	270,0	280,0	280,0	290,0
			Віцебская	400,0	80,0	80,0	80,0	80,0	80,0
			Гомельская	1 529,0	–	540,0	318,0	303,0	368,0
			Гродзенская	20,0	–	–	–	20,0	–
			Магілёўская	730,0	120,0	140,0	152,0	156,0	162,0
			Мінская	1 150,0	300,0	250,0	200,0	200,0	200,0
			г. Мінск	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
Усяго па раздзелу				12 248,5	1 244,5	2 335,0	2 230,0	2 989,0	3 450,0
Падтрымка айчынных вытворцаў прадукцыі кіна- і відэамастацтва і развіццё кінематаграфіі									
8. Модэрнізацыя матэрыяльна-тэхнічнай базы прадпрыемстваў кінавідавотворчасці – на закупку абсталявання	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	32 131,9	6 331,9	6 800,0	6 600,0	6 600,0	5 800,0
у тым ліку для:									
РУП «Нацыянальная кінастудыя «Беларусьфільм»	2011–2015			28 631,9	6 231,9	5 900,0	5 900,0	5 700,0	4 900,0
РУП «Беларускі відэацэнтр»	2011–2015			3 500,0	100,0	900,0	700,0	900,0	900,0
9. Вытворчасць фільмаў са статусам «нацыянальны» – на закупку кінаплёнкі і хімічных рэактываў для яе апрацоўкі	2012–2015	»	»	2 550,0	–	550,0	600,0	670,0	730,0
10. Закупка і ўстаноўка лічбавых кінапраектараў, кінапраекцыйнага і гукавога абсталявання кінатэатраў – усяго	2011–2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты	62 340,0	13 615,0	12 749,5	19 937,0	7 937,5	8 101,0
у тым ліку для:									
абласцей:									
Брэсцкай	2011–2015			5 400,0	1 040,0	1 560,0	1 200,0	1 200,0	400,0
Віцебскай	2011–2013			16 535,0	4 035,0	2 400,0	10 100,0	–	–
Гомельскай	2011–2015			5 060,0	1 360,0	900,0	900,0	900,0	1 000,0
Гродзенскай	2011–2015			2 000,0	400,0	400,0	900,0	–	300,0
Магілёўскай	2011–2015			21 925,0	4 350,0	3 919,5	5 147,0	4 037,5	4 471,0
Мінскай	2011–2015			8 300,0	1 310,0	1 570,0	1 690,0	1 800,0	1 930,0
г. Мінска	2011–2012			3 120,0	1 120,0	2 000,0	–	–	–

Працяг табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў на імпортныя закупкі, млн. рублёў					
				2011–2015	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
11. Закупка відэапраекцыйных сістэм і аўтамабіляў для абслугоўвання насельніцтва ў сельскай мясцовасці – усяго	2011–2015	аблвыканкамы, мясцовыя бюджэты	жэты	9 892,0	1 067,0	5 700,0	1 031,0	1 047,0	1 047,0
у тым ліку для абласцей:									
Віцебскай	2011–2012			4 720,0	60,0	4 660,0	–	–	–
Гомельскай	2011–2015			1 060,0	160,0	240,0	200,0	220,0	240,0
Гродзенскай	2011–2014			246,0	123,0	41,0	66,0	16,0	–
Магілёўскай	2011–2015			1 789,0	399,0	290,0	350,0	350,0	400,0
Мінскай	2011–2015			2 077,0	325,0	469,0	415,0	461,0	407,0
Усяго па раздзелу				106 913,9	21 013,9	25 799,5	28 168,0	16 254,5	15 678,0
з іх:									
рэспубліканскі бюджэт				34 681,9	6 331,9	7 350,0	7 200,0	7 270,0	6 530,0
мясцовыя бюджэты				72 232,0	14 682,0	18 449,5	20 968,0	8 984,5	9 148,0
у тым ліку:									
па абласцях:									
Брэсцкая				5 400,0	1 040,0	1 560,0	1 200,0	1 200,0	400,0
Віцебская				21 255,0	4 095,0	7 060,0	10 100,0	–	–
Гомельская				6 120,0	1 520,0	1 140,0	1 100,0	1 120,0	1 240,0
Гродзенская				2 246,0	523,0	441,0	966,0	16,0	300,0
Магілёўская				23 714,0	4 749,0	4 209,5	5 497,0	4 387,5	4 871,0
Мінская				10 377,0	1 635,0	2 039,0	2 105,0	2 261,0	2 337,0
г. Мінск				3 120,0	1 120,0	2 000,0	–	–	–
12. Закупка музычных інструментаў, тэхнікі, абсталявання для непрафесійных (аматарскіх) і аўтэнтычных фальклорных калектываў мастацкай творчасці, студый, гурткоў, аматарскіх аб'яднанняў – усяго	2011–2015	Падтрымка і развіццё народнай творчасці аблвыканкамы, мясцовыя бюджэты	жэты	9 916,0	1 785,0	1 750,5	2 130,0	2 192,5	2 058,0
			у тым ліку:						
			па абласцях:						
			Брэсцкая	1 200,0	200,0	200,0	250,0	250,0	300,0
			Віцебская	2 050,0	400,0	400,0	400,0	400,0	450,0
			Гомельская	2 280,0	410,0	430,0	460,0	480,0	500,0
			Магілёўская	1 930,0	300,0	240,0	530,0	560,0	300,0
			Мінская	2 130,0	415,0	420,0	425,0	432,5	437,5
			г. Мінск	326,0	60,0	60,5	65,0	70,0	70,5
Усяго па раздзелу				9 916,0	1 785,0	1 750,5	2 130,0	2 192,5	2 058,0

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў на імпортныя закупкі, млн. рублёў					
				2011–2015	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
Развіццё сістэмы эстэтычнага выхавання, прафесійнай мастацкай адукацыі, падтрымка таленавітай моладзі									
13. Умацаванне матэрыяльна-тэхнічнай базы ўстаноў адукацыі «Рэспубліканская гімназія-каледж пры Беларускай дзяржаўнай акадэміі музыкі» і «Беларуская дзяржаўная харэаграфічная гімназія-каледж» – на закупку музычных інструментаў	2012–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	245,0	–	40,0	20,0	120,0	65,0
14. Умацаванне матэрыяльна-тэхнічнай базы гарадскіх і раённых дзіцячых школ мастацтваў – на закупку музычных інструментаў і іншага абсталявання	2011–2015	аблвыканкамы, Мінскі гарвыканкам	мясцовыя бюджэты у тым ліку: па абласцях:	40 569,0	5 536,0	7 093,0	9 025,0	9 453,0	9 462,0
			Віцебская	1 760,0	300,0	324,0	350,0	378,0	408,0
			Гомельская	12 000,0	–	3 000,0	3 000,0	3 000,0	3 000,0
			Гродзенская	4 000,0	–	–	1 000,0	1 500,0	1 500,0
			Магілёўская	8 894,0	3 828,0	1 809,0	1 423,0	990,0	844,0
			Мінская	2 515,0	408,0	460,0	552,0	585,0	510,0
			г. Мінск	11 400,0	1 000,0	1 500,0	2 700,0	3 000,0	3 200,0
15. Умацаванне матэрыяльна-тэхнічнай базы (абсталяванне сучаснай аргтэхнікай, набыццё машын, праграмнага забеспячэння, музычных інструментаў, экспазіцыйнага, святло-, гукатэхнічнага абсталявання), стварэнне і развіццё банка адукацыйных рэсурсаў і сістэмы інфармацыйных сетак наступных устаноў адукацыі:	2011–2015	Мінкультуры	рэспубліканскі бюджэт	2 637,7	133,7	129,0	717,8	657,2	1 000,0
15.1. «Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў» – усяго				1 140,0	–	40,0	500,0	400,0	200,0
у тым ліку на закупку:									
тэхнічнага і спартыўнага абсталявання для забеспячэння вучэбнага працэсу ў новым спартыўна-культурным цэнтры; кандыцыянераў, вентылятараў, панэлі плазменнай, святло-, гукатэхнічнай апаратуры				450,0	–	–	300,0	100,0	50,0
музычных інструментаў, акустычнай сістэмы, мікшарнага пульта, лічбавых фота-, відэаапаратаў, прафесійнай 76-клавішнай апаратуры, канферэнц-сістэмы				600,0	–	–	200,0	300,0	100,0
печы для абпальвання керамічных вырабаў				90,0	–	40,0	–	–	50,0
15.2. «Беларуская дзяржаўная акадэмія мастацтваў» – на закупку печы для абпальвання, фотакамер, фотааб'ектываў, раяля, электрапечы муфельнай, піяніна, фотапавелічальніка				227,7	125,0	89,0	6,5	7,2	–
15.3. «Беларуская дзяржаўная акадэмія музыкі» – усяго				1 270,0	8,7	–	211,3	250,0	800,0

Заканчэнне табл.

Назва мерапрыемства	Тэрмін выканання, гады	Заказчык- выканаўца	Крыніцы фінансавання	Плануемыя аб'ёмы расходаў на імпортныя закупкі, млн. рублёў					
				2011–2015	у тым ліку па гадах				
					2011	2012	2013	2014	2015
у тым ліку на:									
музычныя інструменты				–	–	–	150,0	700,0	
артэхніку				8,7	–	11,3	–	–	
аўтатранспарт				–	–	200,0	100,0	–	
гукавое і светлавое абсталяванне				–	–	–	–	100,0	
Усяго па раздзелу				43 451,7	5 669,7	7 262,0	9 762,8	10 230,2	10 527,0
з іх:									
рэспубліканскі бюджэт				2 882,7	133,7	169,0	737,8	777,2	1 065,0
мясцовыя бюджэты				40 569,0	5 536,0	7 093,0	9 025,0	9 453,0	9 462,0
у тым ліку:									
па абласцях:									
Віцебская				1 760,0	300,0	324,0	350,0	378,0	408,0
Гомельская				12 000,0	–	3 000,0	3 000,0	3 000,0	3 000,0
Гродзенская				4 000,0	–	–	1 000,0	1 500,0	1 500,0
Магілёўская				8 894,0	3 828,0	1 809,0	1 423,0	990,0	844,0
Мінская				2 515,0	408,0	460,0	552,0	585,0	510,0
г. Мінск				11 400,0	1 000,0	1 500,0	2 700,0	3 000,0	3 200,0
Умацаванне іміджу нацыянальнай культуры ў краіне і за мяжой									
16. Адкрыццё і забеспячэнне функцыянавання новых культурных цэнтраў Беларусі за мяжой – на закупку абсталявання	2012–2015	Мінкультуры, рэспубліканскі МЗС	рэспубліканскі бюджэт	420,0	–	105,0	105,0	105,0	105,0
Усяго па Дзяржаўнай праграме на закупкі па імпарту				177 958,1	30 038,6	38 663,5	43 609,7	32 786,1	32 860,2
з іх:									
рэспубліканскі бюджэт				48 092,1	6 940,1	9 729,0	10 073,8	10 707,2	10 642,0
мясцовыя бюджэты				129 866,0	23 098,5	28 934,5	33 535,9	22 078,9	22 218,2
у тым ліку:									
па абласцях:									
Брэсцкая				8 220,0	1 540,0	2 080,0	1 780,0	1 780,0	1 040,0
Віцебская				25 605,0	4 903,0	7 892,0	10 958,0	886,0	966,0
Гомельская				22 332,0	2 000,0	5 184,0	4 957,0	4 989,0	5 202,0
Гродзенская				6 266,0	523,0	441,0	1 966,0	1 536,0	1 800,0
Магілёўская				35 905,0	9 101,0	6 514,5	7 731,0	6 228,5	6 330,0
Мінская				16 372,0	2 798,0	3 209,0	3 322,0	3 509,5	3 533,5
г. Мінск				15 166,0	2 233,5	3 614,0	2 821,9	3 149,9	3 346,7